

## ప్రాయశ్చిత్తం

నన్ను అడగడం ద్వారా ప్రారంభించనివ్వండి, మీరు అప్పులో ఉన్నారా? మనలో చాలా మంది ఉన్నాము. నన్ను మళ్ళీ పదబంధంగా చెప్పనివ్వండి. మీరు లేదా మీరు ఎప్పుడైనా మీ తలపై అప్పుల్లో ఉన్నారా? మీలో కొందరికి ఊపిరాడకుండా పోతున్నట్లు అనిపించవచ్చు, ఎందుకంటే మీరు భరించగలిగే దానికంటే అప్పు ఎక్కువ. బహుశా మీరు మీ తనఖా, రెండవ తనఖా, కారు చెల్లింపు, విద్యార్థి రుణం మరియు పోగు చేసిన అన్ని క్రెడిట్ కార్డుల గురించి ఆలోచిస్తూ ఉండవచ్చు. మీరు అకస్మాత్తుగా మీ ఆదాయం అవుట్‌గోకు సమానం కాదని గ్రహించడం ప్రారంభించారు మరియు దివాలా మీ ముఖంలోకి చూస్తూ ఉండవచ్చు. అయ్యో!

ఇప్పుడు ఈ పాఠం శారీరక రుణం గురించి కాదు. కానీ మీరు చాలా అప్పుల్లో ఉన్నట్లయితే లేదా అప్పుల్లో ఉన్నట్లయితే, మీరు ఈ పాఠం యొక్క స్వభావాన్ని మీ హృదయంలో మెరుగ్గా అభినందిస్తారు.

ప్రాయశ్చిత్తం ఆ పొడి పాత మురికి బోధకుని పదాల చిత్రాన్ని తీసుకురావచ్చు. మీరు చర్చికి వెళ్ళినట్లయితే, బోధకులు ఎక్కడో నిలబడి ప్రాయశ్చిత్తం గురించి మాట్లాడటం మీరు బహుశా విన్నారు. బహుశా మీరు దాని అర్థం విని ఉండవచ్చు, కానీ మీరు మరచిపోయారు మరియు మీరు నిజంగా మళ్ళీ తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారని మీకు తెలియదు. ప్రాయశ్చిత్తం అనేది ఒక అద్భుతమైన పదం, మనం క్రైస్తవులమైతే మీకు మరియు నాకు అర్థం చేసుకోలేని విలాసం కూడా లేదు. ఇది మన జీవిత విధిని రూపొందించే మరియు వ్యక్తీకరించే పదం.

దాని అర్థం ఏమిటి? డిక్షనరీ దాని సెక్యులర్ నిర్వచనం; అవసరాన్ని సరఫరా చేయడానికి లేదా లోపాన్ని పునరుద్ధరించడానికి. ఆసక్తికరమైన విషయమేమిటంటే, క్రొత్త నిబంధన రచనలో ఉపయోగించిన గ్రీకు పదం అప్పును చెల్లించడం మరియు ముఖ్యంగా ఒక వ్యక్తి చెల్లించలేని రుణాన్ని చెల్లించడం. అలా చేస్తే అప్పు తీర్చినట్టే. ఆర్థిక ఋణాల గురించిన చిన్న పరిచయానికి కారణం అదే. అయితే బైబిల్లో ఉపయోగించబడిన ప్రాయశ్చిత్తానికి ఆర్థిక ఋణాలతో సంబంధం లేదు. దానికంటే చాలా ముఖ్యమైన విషయం ఉంది.

దేవుడు ప్రతి మనిషిని తన స్వరూపంలో సృష్టిస్తాడు. (ఆదికాండము 1:27) ఆయన మనలో ప్రతి ఒక్కరినీ పూర్తిగా నిర్మలంగా, పవిత్రంగా, పాపం లేకుండా సృష్టిస్తాడు. మీలో కొందరు అసలు పాపం యొక్క సిద్ధాంతాన్ని ప్రతిపాదించడం విన్నారు. ఒక బిడ్డ తన తల్లి గర్భం నుండి వచ్చినప్పుడు తన తల్లిదండ్రుల పాపాలను కలిగి ఉన్నందున అది ఇప్పటికే పాపం చేసిందని ఆలోచన. దానిని ధృవీకరించడానికి బైబిల్‌లో ఏమీ లేదు. బదులుగా యేసు లూకా 18 లో శిష్యులకు చిన్నపిల్లలను వచ్చి తన చుట్టూ ఉండనివ్వమని చెప్పాడు, ఎందుకంటే అలాంటిది దేవుని రాజ్యం. వారు పాపులు కారు. వారు అమాయకులు మరియు అద్భుతమైన మరియు శుభ్రంగా ఉన్నారు. దేవుడు నిజంగా మనలను అనేక విధాలుగా తన స్వరూపంలో తయారు చేస్తాడు, ఒక మార్గం మనం స్వచ్ఛంగా మరియు పాపపు మరక లేకుండా. కానీ మనం పెద్దయ్యాక మరియు పరిపక్వత చెందుతూ, ఒక్కొక్కటిగా, కాలక్రమేణా, మనం పాపం చేయడానికి ఎంచుకుంటాము. అనువదించబడిన సిన్ అనే గ్రీకు పదానికి గుర్తును కోల్పోవడం అని అర్థం. ఇది తరచుగా విలువిద్య పదంగా ఉపయోగించబడింది. ఎవరైనా ఎద్దుల కన్ను పైకి దూసుకెళ్ళుంటే మరియు బాణం కొద్దిగా మధ్యలోకి వెళ్ళినట్లయితే, ఆ వ్యక్తి గుర్తును కోల్పోయాడు. అదే పాప ఆలోచన. నా జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం యొక్క గుర్తును నేను కోల్పోయినప్పుడు, నేను పాపం చేసాను. పాపం లేదా పాపి అనే పదం విన్నప్పుడు, మనం దానిని కొన్ని హేయమైన విషయాలతో అనుబంధిస్తాము. మేము నేర ప్రవర్తన గురించి ఆలోచిస్తాము. మేము సామాజికంగా ఆమోదయోగ్యం కాని దాని గురించి ఆలోచిస్తాము మరియు అందులో అన్నింటినీ కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి, మన జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం కోసం మనం గుర్తును కోల్పోయినప్పుడల్లా, మనం పాపం చేస్తాము. దేవుడు చేయని పనిని మనం చేసినప్పుడు, మనం పాపం చేసాము. ఎప్పుడైతే దేవుడు మనలను చేయాలనుకున్నామో ఆ పనిని మనం చేయకపోతే, మనం పాపం చేశాం. కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి. ఆ వ్యక్తి గుర్తు తప్పిపోయాడు. అదే పాప ఆలోచన. నా జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం యొక్క గుర్తును నేను కోల్పోయినప్పుడు, నేను పాపం చేసాను. పాపం లేదా పాపి అనే పదం విన్నప్పుడు, మనం దానిని కొన్ని హేయమైన విషయాలతో అనుబంధిస్తాము. మేము నేర ప్రవర్తన గురించి ఆలోచిస్తాము. మేము సామాజికంగా ఆమోదయోగ్యం కాని దాని గురించి ఆలోచిస్తాము మరియు అందులో అన్నింటినీ కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి, మన జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం కోసం మనం గుర్తును కోల్పోయినప్పుడల్లా, మనం పాపం చేస్తాము. దేవుడు చేయని పనిని మనం చేసినప్పుడు, మనం పాపం చేసాము. ఎప్పుడైతే దేవుడు మనలను చేయాలనుకున్నామో ఆ పనిని మనం చేయకపోతే, మనం పాపం చేశాం.

కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి. ఆ వ్యక్తి గుర్తు తప్పిపోయాడు. అదే పాప ఆలోచన. నా జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం యొక్క గుర్తును నేను కోల్పోయినప్పుడు, నేను పాపం చేసాను. పాపం లేదా పాపి అనే పదం విన్నప్పుడు, మనం దానిని కొన్ని హేయమైన విషయాలతో అనుబంధిస్తాము. మేము నేర ప్రవర్తన గురించి ఆలోచిస్తాము. మేము సామాజికంగా ఆమోదయోగ్యం కాని దాని గురించి ఆలోచిస్తాము మరియు అందులో అన్నింటినీ కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి, మన జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం కోసం మనం గుర్తును కోల్పోయినప్పుడల్లా, మనం పాపం చేస్తాము. దేవుడు చేయని పనిని మనం చేసినప్పుడు, మనం పాపం చేసాము. ఎప్పుడైతే దేవుడు మనలను చేయాలనుకున్నామో ఆ పనిని మనం చేయకపోతే, మనం పాపం చేశాం. కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి. మేము దానిని కొన్ని హేయమైన విషయాలతో అనుబంధిస్తాము. మేము నేర ప్రవర్తన గురించి ఆలోచిస్తాము. మేము సామాజికంగా ఆమోదయోగ్యం కాని దాని గురించి ఆలోచిస్తాము మరియు అందులో అన్నింటినీ కలిగి ఉంటుంది. కాబట్టి, మన జీవితానికి దేవుని ఆదర్శం కోసం మనం గుర్తును కోల్పోయినప్పుడల్లా, మనం పాపం చేస్తాము. దేవుడు చేయని పనిని మనం చేసినప్పుడు, మనం పాపం చేసాము. ఎప్పుడైతే దేవుడు మనలను చేయాలనుకున్నామో ఆ పనిని మనం చేయకపోతే, మనం పాపం చేశాం. కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి. దేవుడు చేయాలనుకున్న పని చేయకు, మనం పాపం చేసాము. కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి. దేవుడు చేయాలనుకున్న పని చేయకు, మనం పాపం చేసాము. కాబట్టి మీరు ఒక గుర్తును కోల్పోయిన ప్రతిసారీ, మేము దేవుని ఉద్దేశాన్ని కోల్పోయామని మరియు మీరు పాపం చేశారని మేము అర్థం చేసుకున్నామని నిర్ధారించుకోండి.

పౌలు రోమన్లు 3:23లో “అందరూ పాపము చేసి దేవుని మహిమకు దూరమయ్యారు” అని పేర్కొన్నాడు. గుర్తును కోల్పోవడంలో, మన సృష్టికర్తకు మనం రుణపడి ఉంటాము. అతను మనలను పాపరహితంగా మరియు అతని స్వరూపంలో సృష్టించాడు, కానీ కొద్దికొద్దిగా మనం పాపం చేయడం ప్రారంభించాము మరియు అగాధం పెరుగుతుంది. దాని గురించి మనం ఏమి చేయబోతున్నాం అనేది ప్రశ్న. అది కఠినమైన ప్రశ్న. స్త్రీపురుషులందరూ పాపాత్ములే కాబట్టి, ఒకరికొకరు ఆ ఋణం తీర్చుకోలేరు. మీకు ఇవ్వడమే కాకుండా నన్ను నేను చూసుకునేంత పవిత్రత నాకు లేదు. నాకు ఏదైనా అప్పుగా ఇవ్వడానికి మిమ్మల్ని మీరు జాగ్రత్తగా చూసుకోవడానికి మీకు తగినంత లేదు. కాబట్టి సమిష్టిగా మనం వ్యక్తిగతంగా కంటే మెరుగైనది కాదు. మనల్ని చంపే ఈ భారీ పాపపు అప్పుతో కాలాన్ని గడుపుతున్న మానవాళి మాత్రమే.

పౌలు కూడా రోమన్లు 6:23లో ఇలా అన్నాడు, “పాపానికి జీతం మరణం...” జీతం యొక్క ఆలోచన ఏమిటంటే, మన చర్యల ద్వారా సంపాదించినది ఏదో ఉంది. అదే పే బ్యూక్. అదే మన దారికి వస్తోంది. మన పాపానికి మనం ఆశించేది మరణమే. మీరు చెప్పండి, మరణం అంటే ఏమిటి? అయ్యో, నేల కింద పేటికలో పెట్టడం అంటే కాదు, అది ఎలాగైనా జరుగుతుంది. “మరణం” అనే పదానికి వేరు అని అర్థం. మన పాప ఋణం మనల్ని పరిపూర్ణంగా చేసిన సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని నుండి వేరు చేయబడేలా చేస్తుంది. యాదృచ్ఛికంగా, మీరు చెల్లించలేని అప్పును మీరు పోగుచేసుకుంటూ ఉంటే, మీ బ్యాంకర్ తో మీరు కలిగి ఉన్న విభజన మరియు సంబంధం వంటి ఆలోచన ఉంటుంది.

సరే మనం ఏం చేస్తాం? ప్రభువును స్తుతించండి, దేవుడు సమాధానం ఇచ్చాడు. సమాధానం పాత నిబంధనలో దాని మూలాలను కలిగి ఉంది. మీ బైబిల్ తీసుకొని లేవీయకాండము 17:11 వైపు తిరగండి. ఇది శాశ్వతమైన ఒక ప్రాథమిక సూత్రాన్ని పేర్కొంది. “ఒక ప్రాణి రక్తంలో ఉంది మరియు బలివీరం మీద మీ కోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోవడానికి నేను దానిని మీకు ఇచ్చాను.” ఇప్పుడు ఎందుకు అని నాకు తెలియదు, కానీ మీరు దాని గురించి ఒక్క క్షణం ఆలోచిస్తే అది కలిసిపోతుంది. దేవుడు మరియు అతని అనంతమైన జ్ఞానం సారాంశంలో “మానవులారా, మీరు పాపం చేస్తున్నారు మరియు ఆ పాపం మీ నుండి జీవితాన్ని నాశనం చేస్తోంది. పాపం నన్ను అప్పు పుట్టిస్తోంది, అది నిన్ను నా నుండి

మరింత దూరం చేస్తుంది. మీ జీవితం హరించడం మరియు రక్తం ద్వారా జీవితం సాధ్యమవుతుంది. యాదృచ్ఛికంగా గత కొన్ని సంవత్సరాలలో మాత్రమే మేము శాస్త్రీయంగా ఆ ప్రకటన ఎంత నిజమో, జీవితానికి రక్తం ఎంత అవసరమో అర్థం చేసుకోవడం ప్రారంభించాము. అప్పుడు దేవుడు ఇలా అన్నాడు, “బలిపీఠం మీద కుమ్మరించిన రక్తాన్ని, బలి రక్తాన్ని మనం ఎందుకు పాపానికి చెల్లించకూడదు? అది పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం చేస్తుంది. వందల మరియు వందల మరియు వందల సంవత్సరాల తరువాత కొత్త నిబంధనలో హీబ్రూ రచయిత 9వ అధ్యాయం, 22వ వచనంలో ప్రేరణతో వ్రాస్తున్నప్పుడు, అతను అదే అంశాన్ని పునరావృతం చేశాడు. “రక్తం చిందించకుండా, పాపానికి క్షమాపణ ఉండదు” అని అది చెబుతోంది. పాపం తీర్చుకోవడానికి జీవితం ఉండాలి. జీవితం మరణానికి చెల్లిస్తుంది.

కాబట్టి ఇజ్రాయెల్, వారి పాపం మరియు వారికి మరియు దేవునికి మధ్య పెరుగుతున్న అగాధాన్ని తెలుసుకొని, దేవుడు ప్రత్యేకంగా "ప్రాయశ్చిత్త దినం" అని పిలిచిన పాపపు రుణాన్ని చెల్లించడం చూశాడు. ప్రాయశ్చిత్త దినం అనేది ఒక దేశంగా ఇజ్రాయెల్ వారి పాప ఋణాన్ని చూసుకునే ప్రతి సంవత్సరం ఒక రోజు. ప్రధాన యాజకుడైన అహరోను తన పాపాన్ని తానే చూసుకోవాలి. "అహరోను తన కోసం మరియు తన ఇంటి కోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేయడానికి తన పాపపరిహారార్థ బలి కోసం ఎడ్డును తీసుకురావాలి, మరియు అతను తన పాపపరిహారార్థ బలి కోసం ఆ ఎడ్డును వధించాలి." (లేవీయకాండము 16:11) అహరోను తన స్వంత పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోవడానికి ఆ ఎడ్డు గొంతు కోసి, రక్తాన్ని బలిపీఠం మీద పోస్తాడు, అయితే అతను వేరే పని చేయాల్సి వచ్చింది.

ఆ తర్వాత అతను ప్రజల కోసం పాపపరిహారార్థ బలి కోసం మేకను వధించి, దాని రక్తాన్ని తెర వెనుకకు తీసుకుని ఎడ్డు రక్తంతో చేసినట్లే దానితో చేసేవాడు. అతను దానిని ప్రాయశ్చిత్తం కవర్ మీద మరియు దాని ముందు చల్లుకునేవాడు. ఈ విధంగా, అతను ఇశ్రాయేలీయుల అపవిత్రత మరియు తిరుగుబాటు కారణంగా అతి పవిత్ర స్థలం కోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేసాడు, వారి పాపాలు ఏమైనప్పటికీ. మీరు చూడండి, ఆ రక్తాన్ని చిందించడంతో పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం ఉంటుందని దేవుడు నిర్ణయించాడు. ఇది చెల్లించవచ్చు. కాబట్టి ఆరోన్ చనిపోయే వరకు అలా చేసాడు మరియు ప్రధాన యాజకుడు సంవత్సరాలు మరియు తరతరాలు మరియు శతాబ్దాల పాటు చేశాడు, కానీ ఒక సమస్య ఉంది. ప్రజలు విశ్వాసంతో ఆ జంతువుల రక్త బలులు అర్పించారు. వారు విధేయతతో దేవుని సన్నిధికి వస్తున్నారు మరియు వారు వినయపూర్వకంగా ఉన్నారు మరియు వారు దేవుణ్ణి సంతోషపెట్టారు మరియు దేవుడు ఆ ప్రజలను చూసి నవ్వాడు, అతను వారిని క్షమించాడు, కానీ మనం అర్థం చేసుకోవలసిన విషయం ఏమిటంటే పాప రుణం నిజంగా చెల్లించబడలేదు. ఆ జంతువుల వల్ల కాదు. (లేవీయకాండము 16:15)

హెబ్రీయులు 10:1-3లో బైబిల్ ఇలా చెబుతోంది "ధర్మం రాబోయే మంచివాటికి నీడ మాత్రమే-వాస్తవాలు కాదు. ఈ కారణం చేత అది ఎన్నటికీ, అదే త్యాగాల ద్వారా సంవత్సరానికి అనంతంగా పునరావృతం చేయబడదు. ఆరాధించడానికి దగ్గరకు వచ్చేవారిని పరిపూర్ణం చేయండి. అది చేయగలిగితే, వారు సమర్పించడం ఆపివేయబడలేదా? ఎందుకంటే, ఆరాధకులు ఒక్కసారిగా శుద్ధి చేయబడేవారు, మరియు ఇకపై తమ పాపాలకు నేరాన్ని అనుభవించరు. కానీ ఆ త్యాగాలు వార్షిక జ్ఞాపిక పాపాలు," మరియు 4వ వచనం ఇలా చెబుతోంది, ఎందుకంటే "ఎడ్డులు మరియు మేకల రక్తం పాపాలను తీసివేయడం అసాధ్యం." మీరు దాని గురించి ఆలోచిస్తే, అది సరైనదని మీకు తెలుసు. విధేయతతో మరియు వినయంతో సమర్పించబడినప్పటికీ, జంతువు నుండి వచ్చే రక్తాన్ని దేవుని స్వరూపంలో చేసిన వ్యక్తి యొక్క పాపాన్ని తీసివేయడానికి మార్గం లేదు. అందువలన: ఆ జంతు బలితో ఏ మానవుడూ నిజంగా శుద్ధి కాలేడు. కాబట్టి మాంసంగా మారిన యేసు క్రీస్తు, వాక్యంలోకి ప్రవేశించాడు.

యోహాను 1:1, "ఆదియందు వాక్యముండెను, ఆ వాక్యము దేవుని యొద్ద ఉండెను, వాక్యము దేవుడై యుండెను." 14వ వచనం ఇలా చెబుతోంది, “వాక్యం శరీరధారియై మన మధ్య నివసించాడు మరియు మేము తండ్రికి మాత్రమే జన్మించిన మహిమను చూశాము.” హెబ్రీయులు 4:15 అతను పాపరహిత జీవితాన్ని గడిపాడు. "మన బలహీనతలతో వ్యవహరించలేని ప్రధాన యాజకుడికి మేము సేవ చేయము, కానీ అతను మనలాగే అన్ని విషయాలలో శోధించబడ్డాడు, అయినప్పటికీ అతను పాపం లేకుండా ఉన్నాడు." కాబట్టి ఆ పరిపూర్ణుడు, పాపం చేయని వ్యక్తి వచ్చి జీవించినప్పుడు, అది పాప రుణానికి నిజమైన, నిజమైన మరియు అధికారిక చెల్లింపుగా అతనికి సరిపోయేలా చేసింది. "క్రీస్తు మానవ నిర్మిత అభయారణ్యంలోకి ప్రవేశించలేదు, అది నిజమైన దాని యొక్క ప్రతిరూపం మాత్రమే; అతను స్వర్గంలోనే ప్రవేశించాడు, ఇప్పుడు దేవుని సన్నిధిలో మన కోసం కనిపించాడు. అలాగే అతను తనను తాను మళ్ళీ మళ్ళీ సమర్పించుకోవడానికి స్వర్గంలోకి ప్రవేశించలేదు. ప్రధాన యాజకుడు ప్రతి సంవత్సరం తన రక్తంతో అతి పవిత్ర స్థలంలోకి ప్రవేశిస్తాడు.

బాప్టిస్ట్ యోహాను “యేసు తన దగ్గరకు రావడం చూసి, 'ఇదిగో, లోక పాపాన్ని మోయించే దేవుని గొర్రెపిల్ల!' “నా ప్రియమైన పిల్లలారా, మీరు పాపం చేయకూడదని నేను మీకు ఇది వ్రాస్తాను. కానీ ఎవరైనా పాపం చేస్తే.” అది నీకు ఇష్టం లేదా? అతను నేను నిన్ను పాపం చేయకూడదని ప్రయత్నిస్తున్నానని చెప్పాడు, కానీ మీరు కొన్నిసార్లు అలా చేస్తారని నాకు తెలుసు. మీరు పాపం చేసినప్పుడు, వినండి. "మాకు మాట్లాడే వ్యక్తి ఉన్నాడు. మన రక్షణలో తండ్రీకి- -- నీతిమంతుడైన యేసుక్రీస్తు. ఆయన మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేసే బలి, మన పాపాలకు మాత్రమే కాదు, మొత్తం ప్రపంచంలోని పాపాలకు కూడా "అది నమ్మశక్యం కాదా? అవును. అది అర్థం చేసుకోలేనిది కాదా? అవును, ఇది చాలా మంచిది కాదు. నిజమా? మీరు ఆ సిలువ వద్దకు వెళ్ళినప్పుడు మరియు మీరు ఆ త్యాగాన్ని అంగీకరించినప్పుడు మరియు మీరు రక్షింపబడవలసిన ఏకైక నామాన్ని విశ్వసించినప్పుడు, యేసు. (అపొస్తలుల కార్యములు 4:12) మీరు మీ పాపాల గురించి పశ్చాత్తాపపడినప్పుడు, అపొస్తలుల కార్యములు 20:21, మరియు మీరు ఆ మరణం, ఖననం మరియు పునరుజ్జానాన్ని తిరిగి అమలు చేసినప్పుడు, బాప్టిజం యొక్క నీటిలో క్రీస్తుతో పాటు పాతిపెట్టబడటానికి మిమ్మల్ని అనుమతించడం ద్వారా కొత్తది పైకి రావడానికి. నీ పాపాన్ని ఆ నీటి సమాధిలో పాతిపెట్టిన జీవి, రోమన్లు 6:3-5, మీరు క్రైస్తవులుగా మారతారు మరియు మీరు ప్రాయశ్చిత్తం యొక్క భావనను అర్థం చేసుకుంటారు.

జాన్ బన్యన్ 17వ శతాబ్దంలో "పిల్గ్రిమ్స్ ప్రోగ్రెస్" అని పిలువబడే అత్యంత ప్రసిద్ధ రచనలలో ఒకటిగా వ్రాసాడు. "పిల్గ్రిమ్స్ ప్రోగ్రెస్"లో ప్రధాన పాత్ర "క్రీస్టియన్" అనే పాత్ర. అదంతా ప్రతీకాత్మకమైనది. ఈ పనిలో క్రీస్టియన్ గురించి ఆయన చెప్పేది వినండి. "క్రీస్టియన్ వెళ్ళాల్సిన హైవేకి ఇరువైపులా కంచె వేయబడిందని, ఆ గోడకు మోక్షం అని పేరు పెట్టబడిందని నేను ఇప్పుడు నా కలలో చూశాను, అందుకే బర్నెస్ క్రీస్టియన్ ఈ మార్గంలో పరుగెత్తాడు, కానీ భారం కారణంగా పెద్ద కష్టం లేకుండా కాదు. అది అతని వీపు మీద ఉంది. అతను కాస్త ఆరోహణ ప్రదేశానికి వచ్చే వరకు పరిగెత్తాడు మరియు ఆ స్థలంపై ఒక శిలువ మరియు దిగువన కొంచెం దిగువన ఒక సమాధి నిలబడి ఉంది, కాబట్టి నేను నా కలలో చూశాను, క్రీస్టియన్ సిలువతో వచ్చినట్లే. .పాఠం #1065, ఫీల్డ్ 7-7-1992

**ఒడంబడిక**

ఆంగ్ల భాషలో లేదా దానికి సంబంధించిన ఏదైనా భాషలో అత్యంత విలువైన మరియు ప్రోత్సాహకరమైన పదాలలో ఒకటి "ఒడంబడిక" అనే పదం. ఒడంబడిక, అది విలువైనది. ఇది విలువైనది మాత్రమే కాదు, ఇది ప్రబలమైనది. బైబిల్లో ఒడంబడిక అనే పదం వందల సార్లు ఉపయోగించబడిందని తెలిస్తే మీరు ఆశ్చర్యపోతారా? దాని అర్థాన్ని మనం అర్థం చేసుకోవడం అత్యవసరం.

1. ఒడంబడికలు విచ్చిన్నం కానటువంటి రెండు పార్టీల మధ్య శాశ్వత శాశ్వత బంధం. ఇప్పుడు నేను ఉపయోగించిన ఆ పదాలను గమనించండి, శాశ్వతమైనది, శాశ్వతమైనది, విచ్చిన్నం కాదు. మేము నిజమైన సిమెంట్ గురించి మాట్లాడుతున్నాము. ఒప్పందాలు కాదనలేని విశ్వాసం యొక్క ప్రతిజ్ఞలు. ఒడంబడిక అంటే ఏమిటి? ఇది ఒప్పందానికి సమానమా? లేదా, ఒక యువకుడు చెప్పినట్లుగా "ఒడంబడిక అనేది సూపర్ గ్లూ ఒప్పందం." కానీ ఒడంబడిక అనేది ఒప్పందం లాంటిది కాదు. వ్యత్యాసం వారి ప్రారంభానికి చాలా కారణం. పరస్పర అపనమ్మకంపై ఒప్పందం నిర్మించబడింది. అందుకే మీకు ఒప్పందం ఉంది. కానీ ఒక ఒడంబడిక పరస్పర విశ్వాసం మీద నిర్మించబడింది. కాబట్టి ఆ కోణంలో అవి సరిగ్గా వ్యతిరేకం.

మీరు లేదా మీ వ్యాపారం ఇల్లు లేదా మరేదైనా విక్రయిస్తే, మీరు ఒక ఒప్పందాన్ని వ్రాస్తారు. అవతలి పక్షం తమ బేరసారాన్ని ముగించడంలో విఫలమైతే మీరు ఈ పరిణామాలన్నింటినీ పొందారని నిర్ధారించుకోండి. అది ఒక ఒప్పందం. కానీ ఒడంబడికకు ఆ నిబంధనలు లేవు. విరిగిన ఒడంబడిక యొక్క ఏకైక నిజమైన పరిణామం ఏమిటంటే, విచ్చిన్నం మరియు దానితో జరిగే బాధ అంతా. కాబట్టి కాంట్రాక్ట్ అనేది కాదనలేని నమ్మకంతో ఏర్పడిన శాశ్వత బంధం.

2. బైబిల్లో కనిపించే ఒడంబడిక తరచుగా బహుమతుల మార్పిడి ద్వారా సూచించబడుతుంది. ఉదాహరణకు, పురుషులు ఒకరితో ఒకరు ఒడంబడికలు చేసుకునే సందర్భాలను బైబిల్ తెలియజేస్తుంది మరియు ఒడంబడికను పటిష్ఠం చేయడానికి మరియు ప్రతీకగా చేయడానికి వారు తమ వస్త్రాల్లోని కొన్ని భాగాలను

మార్చుకున్నారు. పురుషులు తరచుగా ట్యూనిక్స్ వ్యాపారం చేసేవారు. తమ కోట్లు వ్యాపారం చేసేవారు. వారిలో ఒకరు బాబ్ కోటు ధరించిన బిల్ ని చూసినప్పుడు, మీరు బహుశా ఇలా అనుకోవచ్చు, "చూడండి, బిల్ బాబ్ తో ఒడంబడికలో ఉన్నాడు, ఎందుకంటే అతను తన బయటి వస్త్రాన్ని కలిగి ఉన్నాడు." పాత రోజుల్లో ఇద్దరు పురుషులు ఒడంబడికలోకి ప్రవేశించినప్పుడు, వారు బెల్ట్ లను మార్చుకుంటారు మరియు ఆ బెల్ట్ పై ఆయుధాన్ని కూడా ఉంచుతారు. నేను మరొక వ్యక్తితో ఒడంబడికలో ఉన్నాను మరియు మీరు అతనికి హాని కలిగించాలని ప్రయత్నిస్తే, మీరు నాతో కూడా వ్యవహరించవలసి ఉంటుంది అని చెప్పే పద్ధతి ఇది. మేము ఒడంబడికలో ఉన్నాము.

మార్గం ద్వారా, నాకు తెలిసిన చాలా మంది వయోజన వ్యక్తులు ఈ ప్రపంచంలో ఈరోజు ప్రవేశించే ఒడంబడిక యొక్క ఒక రూపం ఉంది. ఇది వివాహం. అది ఒక ఒడంబడిక అని మలాకీ చెప్పారు. ఇది హెబ్రీయులు 13వ అధ్యాయంలో కూడా ఉటంకించబడింది. ఈ రోజు వివాహంలో కూడా వారు ఉంగరాలు మార్చుకుంటారు మరియు ఒడంబడికను పటిష్ఠం చేయడానికి చిహ్నంగా శతాభ్యలుగా చేస్తున్నారు. బహుమతుల మార్పిడి తరచుగా జరుగుతుంది.

3. ఒక ఒడంబడిక కాలాన్ని అధిగమించడానికి రూపొందించబడింది. మీరు ఒడంబడికను ధరించరు. ఓహో, అది నెరవేరవచ్చు. దాని యొక్క ఉదాహరణ క్రింద చర్చించబడింది, కానీ అది అమలు చేయడానికి ఉద్దేశించినంత కాలం, అది కొనసాగుతుంది. మరణం కూడా ఒడంబడికను ఆపకపోవచ్చు మరియు అది కూడా తర్వాత చర్చించబడుతుంది.

కాబట్టి ఒడంబడిక అనేది శాశ్వతమైన, శాశ్వతమైన, కాదనలేని విశ్వాస బంధం మరియు ఇది తరచుగా బహుమతుల ద్వారా సూచించబడుతుంది మరియు కాలాన్ని మించి ఉంటుంది.

ఒడంబడికలను గురించి బైబిల్ మనకు ఏమి చెబుతోంది? చర్చ నిమిత్తం అవి మూడు రకాల ఒడంబడికలుగా మిళితం చేయబడతాయి. ఇద్దరు వ్యక్తుల మధ్య ఒడంబడికలు ఉన్నాయి, పురుషులు దేవునితో ఒడంబడికలు చేసుకుంటారు మరియు దేవుడు మనుషులతో ఒడంబడికలు చేసుకుంటారు.

1. ఇద్దరు వ్యక్తుల మధ్య ఒప్పందాలు. అబ్రాహాము అబీమెలెకుతో ఒడంబడిక చేసుకున్నాడు. (ఆదికాండము 21) లాబాను యాకోబుతో ఒడంబడిక చేసుకున్నాడు. (ఆదికాండము 31) 1 రాజులు 20:34లో అహాబు మరియు బెన్-హదదు ఒడంబడిక చేసుకున్నారు. మనలో చాలా మంది వ్యక్తుల మధ్య బైబిల్ లోని ఒడంబడిక బహుశా దావీదు మరియు సౌలు కుమారుడైన యోనాతానుల మధ్య ఉంటుందని భావించవచ్చు. ఈ ఇద్దరూ భౌతిక సోదరుల కంటే సన్నిహితంగా ఉండేవారు. "దావీదు సౌలుతో మాట్లాడిన తరువాత, యోనాతాను దావీదుతో ఆత్మలో ఒకడు అయ్యాడు, మరియు అతను తనలాగే అతనిని ప్రేమించాడు. ఆ రోజు నుండి సౌలు దావీదును తన తండ్రి ఇంటికి తిరిగి రానివ్వలేదు." (1 సమూయేలు 18:1-2) ఇప్పుడు 3వ వచనాన్ని చూడండి. "మరియు యోనాతాను దావీదును తనవలె ప్రేమించెను గనుక అతనితో నిబంధన చేసెను. యోనాతాను తాను ధరించిన వస్త్రమును తీసివేసి దావీదుకి తన వస్త్రముతో సహా ఇచ్చెను. అతని కత్తి, అతని విల్లు మరియు అతని బెల్ట్ కూడా." మీరు ఆ చిహ్నాలను చూస్తారు, ఆ బహుమతులు, అవి ఒడంబడికలో ఉన్నాయి. వారు వర్ణనకు మించి ఒకరినొకరు ప్రేమించుకున్నారు మరియు ఏదీ మమ్మల్ని వేరుగా ఉంచదని వారు చెప్పారు. యాదృచ్ఛికంగా, 1 శామ్యూల్ 20లోని రెండు అధ్యాయాలలో, ఒడంబడిక ధృవీకరించబడింది.

యోనాతాను మరియు అతని తండ్రి సౌలు ఫిలిష్టీయులచే చంపబడిన సంవత్సరాల తరువాత, నేను బైబిల్ లోని అత్యంత హత్తుకునే సన్నివేశాలలో ఒకటి. దావీదు ఇశ్రాయేలీయులందరికీ రాజు అయ్యాడు. ఒకరోజు దావీదు తన చుట్టూ ఉన్న కాపలాదారులను పిలిచి ఇలా అన్నాడు: "సౌలు ఇంటిలో యోనాతాను నిమిత్తము నేను దయ చూపగలవాడెవడైనా ఉన్నాడా?" (2 సమూయేలు 9:1) ఒక చిన్న పిల్లవాడు ఉన్నాడు, లేదా అతనికి ఉంటే అతను చిన్నవాడు, అతను ఇప్పుడు పెరిగాడు, అతని పేరు మెఫీబోషెతు, నగరం బంధించబడినప్పుడు, నర్సు అతనిని వదిలివేసింది, అతను అంగవైకల్యం పొందాడు మరియు ఇప్పుడు అతను లో దేబార్ అనే చిన్న అరణ్య రాణిలో దాక్కున్నాడు, దావీదు అతనిని పిలిపించాడు మరియు అతనిని రాజు బల్ల దగ్గర ఉంచి, యోనాతాను ఆస్తినింతా అతనికి ఇచ్చాడు, దావీదు మెఫీబోషెతుతో "నేను మీ తండ్రితో ఒడంబడికలో ఉన్నందున నేను ఇలా చేస్తున్నాను" అని చెప్పాడు.

2. మనుషులు మరియు దేవుని మధ్య ఒప్పందాలు. కొన్నిసార్లు మనుషులకు మరియు దేవునికి మధ్య ఒడంబడికలు జరిగాయి, అక్కడ పురుషులు దానిని ప్రారంభించారు. జాకబ్ ఆదికాండము 28లో దేవునికి ఒకరిని చేసాడు. 2 రాజులు 23లో జోషియ మరొకటి చేసాడు. యెహోషువా 24:25లో దేవునితో ఒడంబడిక చేసాడు.

3. దేవుడు మరియు మనిషి మధ్య ఒప్పందాలు. దేవుడు ప్రారంభించి, మనిషితో ఒడంబడిక చేస్తాడు. మీరు దేవుని నుండి వాగ్దానాన్ని కలిగి ఉన్నారా లేదా తోటి మానవుని నుండి వాగ్దానాన్ని కలిగి ఉన్నారా? దానికి సమాధానం చాలా స్పష్టంగా ఉంది. మనం దేవుని నుండి ఒడంబడికను ఎందుకు కలిగి ఉండాలి? కింది కారణాల వల్ల అవి చాలా ముఖ్యమైన ఒప్పందాలు:

a. దేవునికి గొప్ప ఒప్పందాలు చేసే శక్తి ఉంది. దేవుడు ఎంచుకుంటే మనం ఎన్నటికీ చేయలేని పనులను దేవుడు మన కోసం చేయగలడు. మాకు పాప సమస్య ఉంది. దాని కోసం మీరు లేదా నేను ఏమీ చేయలేరు, దాని కోసం మీరు నా కోసం ఏమీ చేయలేరు కానీ దేవుడు ఒక ఒడంబడిక చేయడానికి ఎంచుకున్నట్లయితే, అతను దానిని జాగ్రత్తగా చూసుకోగలడు.

బి. దేవుడు ఒడంబడికను ఎప్పటికీ ఉల్లంఘించడు. అతను అన్ని విశ్వాసకులు. ఆయనపై ఉన్న నమ్మకాన్ని ప్రశ్నార్థకం కాదు. ఇది పూర్తిగా శాశ్వతమైనది.

సరే, దేవుని ఒడంబడికల్లో కొన్ని ఏమిటి?

దేవుడు మనిషితో ఒడంబడికను ప్రారంభించినందుకు నాలుగైదు ఉదాహరణలను చూద్దాం.

a. దేవుడు భూమిని నీటి ద్వారా నాశనం చేసి, నోవహును మరియు అతని కుటుంబాన్ని మరియు ఓడలో ఉన్న మొత్తం జంతువులను రక్షించిన తర్వాత, దేవుడు ఇలా అన్నాడు, "నేను నీతో నా ఒడంబడికను ఏర్పరచుకుంటాను: జలప్రళయ జలాల వల్ల ప్రాణాలన్నీ నాశనం చేయబడవు; భూమిని నాశనం చేసే జలప్రళయం ఇంకెప్పుడూ రాకూడదు మరియు దేవుడు ఇలా చెప్పాడు, 'ఇది నాకు మరియు మీకు మరియు మీతో ప్రతి జీవికి మధ్య నేను చేస్తున్న ఒడంబడికకు సూచన, ఇది అన్ని తరాలకు ఒక ఒడంబడిక: నేను నా ఏర్పాటు చేసుకున్నాను. మేఘాలలో ఇంద్రధనుస్సు, అది నాకు మరియు భూమికి మధ్య ఉన్న ఒడంబడికకు సూచనగా ఉంటుంది.' (ఆదికాండము 9:11-12) అది దేవుని నమ్మకానికి సంబంధించిన వాగ్దానం. దాన్ని రాసి రాతిలో పెట్టండి, అది ఎప్పటికీ మారదు. ప్రతిసారీ మనకు మంచి వర్షం కురిసి, సూర్యరశ్మి కిరణాలు ఆ నీటి పూసల గుండా వచ్చి, ఆకాశంలో ఆ బహుళ వర్ణ ఇంద్రధనుస్సును చూసిన ప్రతిసారీ, మన దేవుడిని గుర్తు చేసుకుంటాము. తన మాటను నిలబెట్టుకుంటున్నాడు. ఆ రోజుల్లో వర్షం ఆగలేదు. ఇది మన కోసం ఆగిపోతుంది, కాదా? వాగ్దానం ఉంది. ఓహో, ఇది మొదటిది.

బి. ఇశ్రాయేలు ప్రజలను వారి చెర నుండి విడిపించడానికి దేవుడు మోషేను తిరిగి ఈజిప్టుకు పంపిన తరువాత, మోషే ఇలా అన్నాడు: "మన దేవుడైన యెహోవా హెరెబులో మనతో నిబంధన చేసాడు. ప్రభువు ఈ ఒడంబడిక చేసాడు, కానీ మనతో కాదు. ఈ రోజు ఇక్కడ సజీవంగా ఉన్న మనందరితో, పర్వతం మీద ఉన్న అగ్నిలో నుండి ప్రభువు మీతో ముఖాముఖంగా మాట్లాడాడు ... ఆ సమయంలో నేను మీకు ప్రభువు యొక్క వాక్యాన్ని ప్రకటించడానికి ప్రభువుకు మరియు మీకు మధ్య నిలబడి ఉన్నాను, ఎందుకంటే మీరు అగ్నికి భయపడి పర్వతం పైకి వెళ్ళలేదు." (ద్వితీయోపదేశకాండము 5:2, 4) ఈరోజు మనం పది ఆజ్ఞలు అని పిలుస్తున్న వాటిని మోషే వివరించాడు, ఇశ్రాయేలు ప్రజలతో ఆ పాత ఒడంబడికకు పునాది. దేవుడు, "నేను నీకు దేవుడను, నేను నిన్ను నడిపించబోతున్నాను. నేను అబ్రాహాముకు వాగ్దానము చేసినట్లు నిన్ను ఆశీర్వదించబోతున్నాను" అని చెప్పాడు. అది ఒడంబడిక. దేవుడు దానికి నమ్మకంగా ఉన్నాడు.

సి. ఇశ్రాయేలుతో ఆ పాత ఒడంబడిక గురించి దేవుడు యిర్మీయా ప్రవక్త ద్వారా చెప్పడానికి ఏదో చెప్పాడు. "నేను ఇశ్రాయేలు ఇంటివారితోను యూదా ఇంటివారితోను క్రొత్త నిబంధన చేయు సమయము వచ్చుచున్నది. వారు నా ఒడంబడికను ఉల్లంఘించినందున వారిని ఈజిప్టు నుండి బయటకు నడిపించండి. (యిర్మీయా 31:31-32) ఇప్పుడు ఏమి జరుగుతుందో చూడండి, కొన్నిసార్లు మానవులు ఆ నమ్మకాన్ని ఉల్లంఘిస్తారు, "నేను వారికి భర్తగా ఉన్నప్పటికీ, ప్రభువు చెబుతున్నాడు. ఆ తర్వాత ఇశ్రాయేలు ఇంటివారితో నేను చేసే ఒడంబడిక ఇదే" అని యెహోవా చెబుతున్నాడు. నేను నా ధర్మశాస్త్రాన్ని వారి మనస్సులలో ఉంచుతాను మరియు వారి హృదయాలపై

వ్రాస్తాను, నేను వారికి దేవుడనై ఉంటాను మరియు వారు నాకు ప్రజలై ఉంటారు. (యిర్మీయా 31:32-34) ఓహో, ఎంత అందమైన వాగ్దానం, దానికి ఇంకా కొన్ని వందల సంవత్సరాలు పట్టింది,

డి. యేసు చనిపోవడానికి కొన్ని గంటల ముందు పై గదిలో ఉన్న అపొస్తలులతో ఏమి చెప్పాడో వినండి. “వారు భోజనము చేయుచుండగా, యేసు రొట్టె తీసికొని, కృతజ్ఞతాస్తుతులు చెల్లించి, విరిచి, తన శిష్యులకు ఇచ్చి, ‘తీసి తినండి, ఇది నా శరీరము’ అని చెప్పాడు. అప్పుడు అతను గిన్నె తీసుకుని, కృతజ్ఞతాస్తుతులు చెల్లించి, వారికి అందించాడు, ‘మీరందరూ దాని నుండి త్రాగండి, ఇది చాలా మంది పాప క్షమాపణ కోసం కుమ్మరించబడిన నా ఒడంబడిక రక్తం’ (మత్తయి 26:26-27) “కొత్త ఒడంబడిక ఇప్పుడే మొదలవుతుంది, కేవలం కొన్ని గంటల వ్యవధిలో, నా రక్తాన్ని పోయడంతో, అన్ని పాపాల క్షమాపణ, యూదులు, అన్యజనులు, నా దగ్గరకు వచ్చే ప్రతి ఒక్కరికీ, అది అర్పణ కోసం అక్కడ ఉంటుంది మరియు భూమి నిలబడటానికి అనుమతించబడినంత కాలం అది ఎప్పటికీ పోదు.”

మొత్తం హీబ్రూ లేఖ పాతదాని కంటే ఈ కొత్త ఒడంబడిక యొక్క గొప్పతనాన్ని గురించిన గొప్ప గ్రంథం. అయితే యేసు ఏర్పాటు చేసిన ఒడంబడికపై హీబ్రూ రచయిత వ్యాఖ్యానాన్ని చూడండి. ఇది ఇలా చెబుతోంది, "అయితే యేసు పొందిన పరిచర్య వారి కంటే గొప్పది (పాతవాటి గురించి మాట్లాడటం) అతను మధ్యవర్తిగా ఉన్న ఒడంబడిక పాతదాని కంటే గొప్పది, మరియు అది మంచి వాగ్దానాలపై స్థాపించబడింది. ఆ మొదటి ఒడంబడికలో తప్పు, (అది మోషే ఆధీనంలోని ఒడంబడిక) మరొక చోటు కోసం వెతకలేదు, కానీ దేవుడు ప్రజలలో తప్పును కనిపెట్టి ఇలా అన్నాడు: నేను కొత్త ఒడంబడిక చేసే సమయం రాబోతుంది, ప్రభువు చెబుతున్నాడు ఇశ్రాయేలీయులు మరియు యూదా ఇంటివారితో నేను వారి పూర్వీకులతో చేసిన ఒడంబడికవలె నేను వారిని ఈజిప్టు నుండి బయటకు నడిపించుటకై వారిని చేయిపట్టుకొనినప్పుడు వారితో చేసిన నిబంధన వలె ఉండదు. ఎందుకంటే వారు నా ఒడంబడికకు నమ్మకంగా ఉండలేదు, మరియు నేను వారి నుండి వైదొలిగాను అని ప్రభువు ప్రకటించాడు” (హెబ్రీయులు 8:6-9 మరియు 9 వచనాలతో యిర్మీయా 31 నుండి ఉల్లేఖించబడింది) "ఈ ఒడంబడికను 'కొత్తది' అని పిలవడం ద్వారా అతను చేసాడు. మొదటిది వాడుకలో లేదు." (హెబ్రీయులు 8:13) మీ కోసం నాకు శుభవార్త వచ్చింది. మీరు బైబిల్ ను ఎప్పటికీ అర్థం చేసుకోకపోతే, పాత నిబంధన పాత ఒడంబడిక, కొత్త నిబంధన కొత్త ఒడంబడిక. పాత కాలపు ఆచారాలు, నియమాలు మరియు శాసనాలు అన్నీ మనం పాటించాల్సిన అవసరం లేదు. ఎందుకు? కొలోస్సయులు 2:14 యేసు వచ్చి పాత ఒడంబడికను నెరవేర్చినందున అది మనకు చెబుతుంది. మరణశాసనకర్త మరణం, యేసు సిలువకు వ్రేలాడదీయబడటం, పాత ఒడంబడికను ముగించి, కొత్త మరియు మెరుగైన ఒడంబడికకు నాంది పలికింది. ఇది మంచి వాగ్దానాలపై స్థాపించబడింది మరియు దీనికి మెరుగైన పరిష్కారం లభించింది. ఇది నా మరియు మీరు చట్టంలోని ప్రతి అక్షరాన్ని ఖచ్చితంగా ఉంచడం కాదు. మన కొత్త ఒడంబడిక రక్షకునిపై స్థాపించబడింది, అతని రక్తం మన పాపాలను తొలగిస్తుంది, ఎందుకంటే మనం దానిని తీసివేయలేము. ప్రతి ప్రభువు దినమున, మనము కూడి, పులియని రొట్టెలు విరిచినప్పుడు, మనకు ఆ ఒడంబడిక గుర్తుకు వస్తుంది. వివాహ ఉంగరం వంటి చిహ్నం ఉంది. మనం ఆ ద్రాక్ష ఫలాన్ని తీసుకున్నప్పుడల్లా, “ఇది నా ఒడంబడిక రక్తం” అని ఆలోచిస్తాం. (మత్తయి 26:28) దేవుడు మనకు మంచిని వాగ్దానం చేశాడని గుర్తుంచుకోండి మరియు ఇప్పుడు తన ఒడంబడికకు తిరిగి రావాలని ఆయన మనలను అడుగుతున్నాడు. మనం ఆ మంచితనాన్ని ఆయనకు తిరిగి ప్రతిజ్ఞ చేయాలి మరియు మన జీవితాలను ఆయనకు త్యాగం చేయాలి. ఒడంబడిక అనేది గొప్ప పదం. మనం ఆ ద్రాక్ష ఫలాన్ని తీసుకున్నప్పుడల్లా, “ఇది నా ఒడంబడిక రక్తం” అని ఆలోచిస్తాం. (మత్తయి 26:28) దేవుడు మనకు మంచిని వాగ్దానం చేశాడని గుర్తుంచుకోండి మరియు ఇప్పుడు తన ఒడంబడికకు తిరిగి రావాలని ఆయన మనలను అడుగుతున్నాడు. మనం ఆ మంచితనాన్ని ఆయనకు తిరిగి ప్రతిజ్ఞ చేయాలి మరియు మన జీవితాలను ఆయనకు త్యాగం చేయాలి. ఒడంబడిక అనేది ఒక గొప్ప పదం. అమెజింగ్ గ్రేస్ #1072, ఫ్లీవ్ ఫ్లాట్ 8-16-1992

**అవతారం**



మానవుడు ఊహించగల అత్యంత ఆశ్చర్యకరమైన సిద్ధాంతం ఏమిటి?

**దేవుడు మనిషి అవుతాడు.** అంతే: దేవుడు మనిషి అవుతాడు మరియు అది "అవతారం" అనే పదానికి నిర్వచనం, దేవుడు మాంసంలో రావడం. ఈ రోజు మన పాఠంలో మనం మన మనస్సులను విస్తరించాలని మరియు దాని అర్థం ఏమిటో వివరించాలని కోరుకుంటున్నాను.

“ఆదియందు వాక్యముండెను, వాక్యము దేవునితో ఉండెను మరియు వాక్యము దేవుడు. అతడు ఆదియందు దేవునితో ఉన్నాడు.” (యోహాను 1:1) "ప్రతి మనిషికి వెలుగునిచ్చే నిజమైన వెలుగు లోకంలోకి వస్తోంది. అతను లోకంలో ఉన్నాడు, మరియు ప్రపంచం అతని ద్వారా సృష్టించబడినప్పటికీ, ప్రపంచం అతన్ని గుర్తించలేదు ... అయినప్పటికీ, అతనిని స్వీకరించిన వారందరికీ, అతని పేరు మీద నమ్మకం ఉన్నవారికి, అతను దేవుని పిల్లలుగా మారే హక్కును ఇచ్చాడు. - పిల్లలు సహజ సంతతికి చెందినవారు కాదు, మానవ నిర్ణయం లేదా భర్త యొక్క ఇష్టానుసారం కాదు, కానీ దేవుని నుండి జన్మించారు. వాక్యము శరీరమై మన మధ్య నివసించెను. కృప మరియు సత్యముతో నిండిన ఆయన మహిమను, తండ్రి నుండి వచ్చిన ఏకైక వ్యక్తి యొక్క మహిమను మేము చూశాము. (జాన్ 1:9-10, 12-14)

"ఎవరూ దేవుణ్ణి చూడలేదు, కానీ తండ్రి వైపు ఉన్న ఏకైక దేవుడు దేవుణ్ణి తెలియజేసాడు." (యోహాను 1:18) ఎవరో దేవుణ్ణి తెలియజేసారు. ఆలోచించడానికే ఆశ్చర్యంగా ఉంది కదా? భగవంతుడిని తెలుసుకోవడం, భగవంతుని గురించి తెలుసుకోవాలనే సహజమైన తృప్తి చెందని కోరికతో మనం పుట్టడం వల్ల ఇది చాలా మంచిది. ప్రతి మనిషి హృదయంలో భగవంతుని ఆకారపు శూన్యత ఉందని పాస్కల్ ఒకసారి చెప్పాడు. పిల్లలు దేవుని గురించి తెలుసుకోవాలని కోరుకుంటారు, కాదా? మీ పిల్లలు మిమ్మల్ని దేవుని గురించి ప్రశ్నలు అడుగుతారా? నా పిల్లలు "నాన్న, దేవుడికి గడ్డం ఉందా?" లేదా డాడీ, "స్వర్గం ఎక్కడ ఉంది?" లేదా నాన్న, "దేవుని వయస్సు ఎంత అని చెప్పు." వారు దేవుని గురించి తెలుసుకోవాలని కోరుకుంటారు, కానీ మనం కూడా అలాగే ఉంటాము.

మేము క్రీస్టియన్ సాక్ష్యం తరగతుల్లో ఉన్నాము లేదా మన స్వంతంగా ఆలోచించి ఉండవచ్చు మరియు మన చుట్టూ మనం చూసే వాటి ద్వారా దేవుని గురించి కొన్ని తీర్మానాలు చేయవచ్చుని మేము కనుగొన్నాము. మీరు రాత్రిపూట ఆకాశంలో ఉన్న అన్ని నక్షత్రాలను చూస్తారు మరియు అవి ఎంత దూరంలో ఉన్నాయి, అవి ఎంత పెద్దవి మరియు ఎన్ని ఉన్నాయి అని మీరు ఆలోచిస్తారు. దేవుడు ఉండాలి మరియు అతను చాలా శక్తివంతంగా ఉండాలి అని మీరు అనుకుంటున్నారు.

అప్పుడు మీరు భూమిపై ఏమి చూస్తున్నారో చుట్టూ చూస్తారు మరియు మీరు విషయాల క్రమాన్ని చూస్తారు. కేవలం మానవ శరీరాన్ని చూడండి. మీ శరీరంలో లక్ష మైళ్ల రక్తనాళాలు ఉన్నాయని ఆలోచించండి. మానవ ఐబాల్ యొక్క అన్ని చిక్కుల గురించి ఆలోచించండి మరియు ప్రపంచంలోని అత్యంత అద్భుతమైన ఫిట్టర్ మానవ మూత్రపిండమని. అన్ని రకాల వివరాలు మరియు క్రమం ఉన్నాయి. మీరు మీరే అనుకుంటారు, దేవుడు ఉండాలి మరియు అతను చాలా తెలివైనవాడు.

మేము ఆ విషయాలను చూస్తాము మరియు అవి కాంతి యొక్క మినుకులు మాత్రమే. దేవుడు ఉన్నాడని చెప్తారు, కానీ వారు మనకు దేవుణ్ణి తెలుసుకోనివ్వరు. దేవుణ్ణి అర్థం చేసుకోనివ్వరు. మనం ఎప్పుడైనా నిజంగా ఆయనతో కమ్యూనికేట్ చేయబోతున్నట్లయితే మరియు మన జీవితంలో ఆయనను ఎప్పుడూ విశ్వసించబోతున్నట్లయితే, మనం కలవవలసి ఉంటుంది. మనం భగవంతుడిని కలవాలంటే, మనం అదే మూలకంలో ఆయనను కలవవలసి ఉంటుంది, కానీ సమస్య ఏమిటంటే మనం అతని మూలకానికి వెళ్లేము. శుభవార్త ఏమిటంటే దేవుడు మన మూలకానికి వచ్చాడు. వాక్యము శరీరముగా మారి మన మధ్య నివసించెను మరియు తండ్రి యొక్క ఏకైక సంతానము యొక్క మహిమను మేము చూశాము.

క్రైస్తవ మతం గురించి చాలా సిద్ధాంతాలు ఉన్నాయి, సంశయవాదులు నమ్మడం చాలా కష్టం. సంశయవాదులు యేసు నీటిపై నడిచిన అద్భుతం గురించి చదివి, “మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా?” అని అడిగారు. ఎవరైనా నీటిపై నడిచారని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా? లేదా యేసు చనిపోవడం మరియు భౌతికంగా సమాధి నుండి తిరిగి రావడం గురించి చదివి, మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా? లేదా ఒక వ్యక్తిని ఉరితీయడం పాపపు ప్రపంచాన్ని దూరం చేయగలదని మీరు నిజంగా నమ్ముతున్నారా? ఇవే వారికి అడ్డంకులు.



సందేహించినవాడికి అసలు అడ్డంకి ఏమిటో తెలుసా? అసలైన అవరోధం ఏమిటంటే, యేసు అసలు విమర్శకులను ఇబ్బంది పెట్టింది అదే. ఇది అవతార సిద్ధాంతం. క్రైస్తవ మతం గురించి నిజంగా ఆశ్చర్యకరమైన వాదన ఏమిటంటే దేవుడు మనిషి అయ్యాడు. యేసు తన దైవత్వాన్ని కోల్పోకుండా మానవత్వాన్ని ఎలాగైనా తీసుకున్నాడు. ప్రజలారా, ఇక్కడే మనం ప్రపంచ మతాలతో విడిపోయాము. ప్రపంచంలోని మతాలు యేసుకు చోటు కల్పిస్తాయి, కానీ అతను శరీరంతో వచ్చిన దేవుడని వారు మీకు చెప్పారు. ఓహో, వారు అతను ఒక మంచి వ్యక్తి, అతను ఒక ప్రవక్త, అతను ఒక గురువు అని చెబుతారు, కానీ మీరు యేసు గురించి విశ్వసిస్తే, మీరు కొత్త నిబంధనతో సమస్యలను ఎదుర్కొంటారు.

యేసు దేవుని కుమారుడైతే, యేసు దేవుని కుమారుడైతే, మరేదీ నిజమైన సమస్యలను అందించదు. యేసు నీటి మీద నడుస్తున్నాడు. అతను నీటిని చేస్తే, అతను దానిపై ఎందుకు నడవలేడు? యేసు స్వర్గం నుండి వచ్చినట్లయితే, అతను మృతులలో నుండి తిరిగి వస్తాడని నమ్మడంలో మీకు ఏమైనా సమస్య ఉందా? దైవం, దేవుడు ఎవరు అని విశ్వసించడంలో ఏదైనా సమస్య ఉందా, అతను చనిపోవాలని ఎంచుకుంటే, అతని మరణానికి పొదుపు ప్రాముఖ్యత ఉంటుందనడంలో ఆశ్చర్యం ఉందా? చరిత్రలో అత్యంత ఆశ్చర్యకరమైన వాదన యోహాను 1:14లో ఉంది, "వాక్యం మాంసం అయింది." దాన్ని అండర్లైన్ చేసి, వ్రాసి గుర్తుంచుకోండి. మీరు దానిని విశ్వసించగలిగితే, ఈ పుస్తకంలోని మిగతావన్నీ మీరు నమ్మవచ్చు. అది అవతారం.

మార్గం ద్వారా, మీరు ఎప్పుడైనా మెక్సికన్ ఆహారాన్ని తిన్నారా? "దానికీ దానికీ సంబంధం ఏమిటి" అని మీరు అంటారు. మీరు ఎప్పుడైనా చిల్లీ కాన్ కార్నో తీసుకున్నారా? మిరపకాయ అంటే ఏమిటో తెలుసా? మాంసంతో మిరపకాయ అని అర్థం, కాన్ కార్నో అంటే అదే. యాదృచ్ఛికంగా, కార్నో అనే పదం అదే మూల పదం, దీని నుండి మనకు అవతారం అనే పదం వస్తుంది. మీకు తెలుసా, అది దేవుడు చెబుతున్నాడు. జాన్ తన ట్రోలోగోలో మనకు వ్రాస్తున్నాడు. అవతారం అంటే ఏమిటో తెలుసా? ఇది మాంసంతో దేవుడు. ఇది మాంసంతో దేవుడు. గాడ్ కాన్ కార్నో. యోహాను 1:14లో అదే చెబుతున్నాడు. అతను మన మధ్య నివసించాడు మరియు యోహాను 1:14 లో నివసించే గ్రీకు పదానికి అతను ఒక గుడారం వేసాడు లేదా అతను మన మధ్య నివసించాడు. ఇప్పుడు అది కూడా మనోహరమైన ఆలోచన. అతను మన మధ్య నివసించాడు, అతను మన మధ్య నివసించాడు.

గుడారము అనే పదాన్ని మీరు విన్నప్పుడు, మీరు బైబిల్ విద్యార్థులారా, మీరు ఏమనుకుంటున్నారు? మీరు పాత నిబంధనలోని గుడారం గురించి ఆలోచిస్తున్నారా లేదా? ఇశ్రాయేలీయులు దానిని ఎలా తీసుకువెళ్లారు మరియు అది దేవుని ఉనికిని బహిర్గతం చేసింది. మీకు గుర్తు ఉందా? దేవుని మహిమ ఉన్నచోట గుడారము ఉండేది. మీరు గుడారం గురించిన అన్ని రకాల విషయాలు చదువుతారు. ఒకసారి ఫిలిప్పీయులతో జరిగిన యుద్ధంలో, గుడారం ఇశ్రాయేలు నుండి తీసుకోబడింది. ఆ తర్వాత కొద్దిసేపటికే ఓ మహిళ బిడ్డకు జన్మనివ్వడంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైంది. తన కొడుక్కి ఆమె పెట్టిన పేరు ఏంటో తెలుసా? ఆమె అతన్ని ఇచాబోద్ అని పిలిచింది, అంటే కీర్తి వెళ్ళిపోయింది.

అపొస్తలుడైన యోహాను మొదటి అధ్యాయంలో శుభవార్త చెప్పాడు, మహిమ ఇప్పుడు తిరిగి వచ్చింది. ఈ సారి మాత్రమే మహిమ ఒక పెట్టెలో లేదు, కీర్తి డోరలో లేదు, కీర్తి ఆలయంలో లేదు, కీర్తి శరీరంలో గుడారమైంది. అనంతం పరిమితమైంది మరియు అదృశ్యమైనది కనిపిస్తుంది మరియు ఏదో ఒకవిధంగా శాశ్వతత్వం కాలానికి దూరమైంది. అపొస్తలుడైన యోహాను ఇలా అన్నాడు, "నేను అతని మహిమను చూశాను మరియు నేను విన్నాను మరియు నేను అతనిని అనుసరించాను మరియు నేను అతని రొమ్ముపై ఆనుకొని ఉన్నాను, మరియు నేను అక్కడ వాలినప్పుడు, నేను దేవుని హృదయ స్పందనను విన్నాను." ఎంత సాహసోపేతమైన ఆలోచన. ఎంత ఉత్తేజకరమైన ఆలోచన. కానీ విభజించే ఆలోచన. ఈ అవతార సిద్ధాంతం కంటే గొప్ప చర్చకు కారణమైన క్రైస్తవమత సిద్ధాంతం మరొకటి లేదని ఈరోజు మీరు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నాను. అది ఏమి చేస్తుందో తెలుసా? దేవుడు నిజంగా శరీరంలో వస్తున్నాడనే ఆలోచన విశ్వాసులను ఆరాధకుల నుండి వేరు చేస్తుంది.

యోహాను 11వ వచనంలోని మొదటి అధ్యాయం "అతను తన దగ్గరికి వచ్చాడు, కానీ అతని స్వంతం అతన్ని స్వీకరించలేదు." వారికి అర్థం కాలేదు, నమ్మలేదు. యేసు శరీరంతో వచ్చిన దేవుడని అతని స్వంత సోదరులు కూడా మొదట్లో నమ్మలేదు. ఎన్ని లక్షల మంది ఇప్పటికీ నమ్మరు? ప్రజలారా, యేసు ఒక కారణం కోసం సిలువ వేయబడ్డాడు. అతను వారంలోని తప్పు రోజున అద్భుతాలు చేసినందున అతను సిలువ వేయబడలేదు. అతను కొన్ని రబ్బీల పాత ఉపన్యాసాలను విమర్శించినందున అతను సిలువ వేయబడలేదు. అతను ఒక కారణం కోసం సిలువ వేయబడ్డాడు, అతను మాంసంలో దేవుడని పేర్కొన్నాడు మరియు వారు దానితో జీవించలేరు. ప్రారంభ చర్చిలో ఏ సమస్య ఈ అవతార సమస్య కంటే ముఖ్యమైనది కాదు.

చాలా సంవత్సరాల తరువాత, యోహాను మళ్ళీ ఆత్మ ప్రేరణతో ఇలా వ్రాశాడు, "ఈ విధంగా మీరు దేవుని ఆత్మను గుర్తించగలరు: యేసుక్రీస్తు శరీరములో వచ్చాడని అంగీకరించే ప్రతి ఆత్మ దేవుని నుండి వచ్చింది, కానీ అంగీకరించని ప్రతి ఆత్మ యేసు దేవుని నుండి వచ్చినవాడు కాదు, ఇది క్రీస్తు విరోధి యొక్క ఆత్మ, ఇది రాబోతోందని మరియు ఇప్పుడు కూడా లోకంలో ఉందని మీరు విన్నారు. (1 జాన్ 4:2-3) ప్రజలారా, క్రీస్తు విరోధి యొక్క ఆత్మ ఈ ప్రపంచాన్ని శాసించే ఆత్మ అని మీరు తెలుసుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. ఈ ప్రపంచంలోని చాలా మంది, క్రైస్తవ ప్రపంచం అని పిలవబడే చాలా మంది దేవుడు మాంసంతో వచ్చాడనే ధైర్యంతో కూడిన వాదనను తిరస్కరించారు మరియు దానిని నమ్మని కోట్లాది మంది ఉన్నారు, కానీ అది జరిగింది. యోహాను సువార్త, అధ్యాయం 1, 12 మరియు 13 వచనాలలో నాందికి తిరిగి వెళ్ళితే, నమ్మగలిగే వారికి ఇక్కడ వాగ్దానం ఉంది. " అయినప్పటికీ, తనను స్వీకరించిన వారందరికీ, తన పేరును విశ్వసించేవారికి, అతను దేవుని పిల్లలుగా మారే హక్కును ఇచ్చాడు - పిల్లలు సహజ సంతానం లేదా మానవ నిర్ణయం లేదా భర్త చిత్తంతో జన్మించలేదు, కానీ దేవుని నుండి జన్మించారు." జాన్ "అవతారం గురించిన ఈ అపురూపమైన భావనను విశ్వసించగలిగిన వారికి ఏమి జరుగుతుందో చూడండి. మీరు దానిని విశ్వసించగలిగితే, మీరు దేవుని కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు." ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ జన్మించిన వాస్తవాన్ని అంగీకరించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరు స్వయంగా భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టిగా మారవచ్చు అని జాన్ చెప్పాడు. అతని పుట్టుక మరియు మీ పునర్నిర్మాణం భగవంతుని వలె మరొకటి ఉన్నాయి. ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండకూడదు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చిన శుభవార్త. అతను దేవుని పిల్లలుగా మారే హక్కును ఇచ్చాడు --- పిల్లలు సహజ సంతానం లేదా మానవ నిర్ణయం లేదా భర్త యొక్క చిత్తంతో జన్మించలేదు, కానీ దేవుని నుండి జన్మించారు." జాన్ ఇలా అన్నాడు: "ఈ అద్భుతమైన భావనను విశ్వసించగల వారికి ఏమి జరుగుతుందో చూడండి. అవతారం, మీరు దానిని నమ్మగలిగితే, మీరు దేవునికి కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు. ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ జన్మించిన వాస్తవాన్ని అంగీకరించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరు స్వయంగా భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టి కాగలరని జాన్ చెప్పాడు. అతని పుట్టుక మరియు మీ పునర్నిర్మాణం భగవంతుని వలె మరొకటి ఉన్నాయి. ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండకూడదు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చిన శుభవార్త. అతను దేవుని పిల్లలుగా మారే హక్కును ఇచ్చాడు --- పిల్లలు సహజ సంతానం లేదా మానవ నిర్ణయం లేదా భర్త యొక్క చిత్తంతో జన్మించలేదు, కానీ దేవుని నుండి జన్మించారు." జాన్ ఇలా అన్నాడు: "ఈ అద్భుతమైన భావనను విశ్వసించగల వారికి ఏమి జరుగుతుందో చూడండి. అవతారం, మీరు దానిని నమ్మగలిగితే, మీరు దేవునికి కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు. ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ జన్మించిన వాస్తవాన్ని అంగీకరించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరు స్వయంగా భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టిగా మారవచ్చు అని జాన్ చెప్పాడు. అతని పుట్టుక మరియు మీ పునర్నిర్మాణం భగవంతుని వలె మరొకటి ఉన్నాయి. ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండకూడదు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చిన శుభవార్త. లేదా మానవ నిర్ణయం లేదా భర్త యొక్క సంకల్పం కాదు, కానీ దేవుని నుండి జన్మించాడు." జాన్ ఇలా అంటాడు "అవతారం గురించిన ఈ అద్భుతమైన భావనను విశ్వసించగల వారికి ఏమి జరుగుతుందో చూడండి. మీరు దానిని నమ్మగలిగితే, మీరు దేవునికి కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు." ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ జన్మించిన వాస్తవాన్ని అంగీకరించడానికి మీరు సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరు స్వయంగా భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టిగా మారవచ్చు అని జాన్ చెప్పాడు. అతని పుట్టుక మరియు మీ పునర్నిర్మాణం భగవంతుని వలె మరొకటి ఉన్నాయి. ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండకూడదు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చిన శుభవార్త. మీరు దేవునికి కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు. ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ పుట్టిందన్న వాస్తవాన్ని మీరు అంగీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరే భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టి కావచ్చునని జాన్ చెప్పాడు. అతని జననం మరియు మీ పునఃసృష్టి కూడా భగవంతునికి సంబంధించినవి.

మీరు ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండలేరు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చాడనే శుభవార్త. మీరు దేవునికి కొడుకు లేదా కుమార్తె కావచ్చు. ప్రజలారా, ఇది అద్భుతమైన ఆలోచన. కన్య అయిన ఒక యూదు యుక్తవయస్కుడైన రైతు అమ్మాయికి అతీంద్రియమైన బిడ్డ పుట్టిందన్న వాస్తవాన్ని మీరు అంగీకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లయితే, మీరే భగవంతుని యొక్క అతీంద్రియ పునఃసృష్టి కావచ్చునని జాన్ చెప్పాడు. అతని జననం మరియు మీ పునఃసృష్టి కూడా భగవంతునికి సంబంధించినవి. మీరు ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండలేరు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చాడనే శుభవార్త. మీరు ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండలేరు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చాడనే శుభవార్త. మీరు ఒకటి లేకుండా మరొకటి ఉండలేరు. అవతారం అనేది కేవలం శుష్క వేదాంతమే కాదు, భగవంతుడు మనకు వచ్చాడనే శుభవార్త.

ఇప్పుడు దేవుడు శరీరంలోకి రావడం అంటే ఏమిటో కొన్ని ఆచరణాత్మక పాఠాలు.

1. నేను అవతారాన్ని అంగీకరిస్తే, అది నేను దేవతను చూసే విధానాన్ని ప్రభావితం చేస్తుంది. యేసు శరీరాన్ని ధరించి వస్తున్నాడని నేను విశ్వసిస్తే, అది నేను దేవుణ్ణి చూసే విధానాన్ని ప్రభావితం చేస్తుంది. మనమందరం దేవుణ్ణి తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నామని గుర్తుంచుకోండి. ఆ కోరికతోనే మనం పుట్టాం. ఇప్పుడు మీరు దేవుణ్ణి తెలుసుకోగలరు అని యోహాను చెప్పాడు. మీరు చేయాల్సిందల్లా యేసును చూడడమే. మీరు కాంతి యొక్క మినుకుమినుకుమనే వాటిని చూస్తూ ఉండవలసిన అవసరం లేదు. మీరు కేవలం నక్షత్రాలను చూసి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు, దేవుడు ఉండాలి. నేను దేవుడిని చూడగలను.

యోహాను 12వ అధ్యాయం, 44 మరియు 45 వచనాలలో, "మీరు నన్ను చూచినప్పుడు, నన్ను పంపినవాని వైపు చూస్తారు" అని యేసు చెప్పాడు. యోహాను 8వ అధ్యాయంలో, "మీరు నన్ను ఎరిగితే, తండ్రిని ఎరుగుదురు" అని యేసు చెప్పాడు. యోహాను, 14వ అధ్యాయం, 6వ వచనంలో, "నేనే మార్గమును, సత్యమును మరియు వెలుగును" అని చెప్పాడు, మరియు యోహాను 7లో, "మీరు నన్ను నిజంగా ఎరిగితే, మీరు తండ్రిని ఎరుగుదురు" అని చెప్పాడు. మీరు దేవుని గురించి ఆశ్చర్యపోవవసరం లేదు. మీరు యేసు జీవితంలో దేవుణ్ణి చూడగలరు. నజరేయుడైన జీసస్ లో నేను మీకు చూపించబోయే దానికి రిమోట్ గా సమాంతరంగా ఉండే నా గురించి మీకు ఎప్పటికీ ద్వేతకం లభించదని దేవుడు చెప్పాడు. మీరు అవతారాన్ని విశ్వసించినప్పుడు మీరు దేవతను చూసే విధానాన్ని ఇది మారుస్తుంది.

2. అవతారం నేను వినయాన్ని చూసే విధానాన్ని రూపొందిస్తుంది. విలువైన కొన్ని మినహాయింపులతో, మనలో చాలామంది వినయంగా ఉండాలి మరియు క్రమబద్ధతతో వినయపూర్వకంగా ఉండాలి. మేము అహంకారంతో పోరాడుతాము మరియు అవతారంపై దృష్టి పెట్టడం కంటే మన అహంకారాన్ని ఎదుర్కోవడంలో కొన్ని విషయాలు మాకు సహాయపడతాయి. దాని గురించి ఆలోచించు. విశ్వ రాజు ప్రపంచంలోకి ఎలా వచ్చాడు?

ఒకసారి అలెగ్జాండర్ ది గ్రేట్ ఒక నగరాన్ని జయించాడని మరియు అతను ఆ నగరంలోకి ప్రవేశించాడని చరిత్ర మనకు నమోదు చేసింది. కవాతుకు నాయకత్వం వహించిన వ్యక్తి పువ్వులు విసురుతూ 200 పెయింటెడ్ ఏనుగులు, ఆ తర్వాత 200 పెయింటెడ్ ఒంటెలు, తర్వాత 200 మంది గుర్రపు స్వారీలు 40 బ్లాక్ స్టాలియన్లు గీసిన బంగారు రథానికి ఎదురుగా వెనుకకు స్వారీ చేస్తున్నాయి మరియు 40 బ్లాక్ స్టాలియన్లు రథాన్ని గీసిన తర్వాత 200 మచ్చిక చేసుకున్న సింహాలు తీసుకొచ్చారు. వెనుక పైకి. ఆ బంగారు రథం మధ్యలో ఒక దంతపు సింహాసనం ఉంది మరియు పైన అలెగ్జాండర్ ది గ్రేట్ కూర్చున్నాడు. అదే నేను ప్రవేశం అని పిలుస్తాను మరియు మీరు ప్రపంచానికి రాజు అయితే, మీరు ప్రవేశించే మార్గం అదే.

అయితే విశ్వ రాజు ఎలా ప్రవేశించాడు? అతను ఆ కన్యకు, యుక్తవయసులో ఉన్న రైతు స్త్రీకి, ఒక చిన్న పట్టణంలో, ఒక గుర్రపుశాలలో జన్మించాడు, లాలాజలంతో నిండిన దాణా తొట్టికి తన భూసంబంధమైన తండ్రిని తీసుకువెళ్లాడు మరియు జాషువా యొక్క అరామిక్ లో సాధారణ పేరు పెట్టారు. గ్రీకు యేసు, మరియు జ్ఞానులను ఎవరూ గమనించలేదు. అది వ్యంగ్యం కాదా? జ్ఞానులు సహాయం లేకుండా అతన్ని కనుగొనలేరు. ఫిలిప్పీయులు 2:6లో పాల్ యేసు గురించి మాట్లాడుతూ "దేవుడు స్వభావములో ఉన్నందున దేవునితో సమానత్వాన్ని గ్రహించవలసిన (పట్టుకోవలసిన) విషయంగా పరిగణించలేదు, కానీ దాసుని రూపాన్ని ధరించి తనను తాను ఏమీ చేసుకోలేదు" మరియు ఫిలిప్పీయులు 2: 5 చెప్పింది? "మీ దృక్పథం క్రీస్తు యేసు మాదిరిగానే ఉండాలి."

3. శరీరములో వచ్చిన దేవుని అవతారం నేను మృత్యువును చూసే విధానాన్ని మారుస్తుంది. మనం సాధారణంగా యేసు మరణం మరియు పునరుత్థానాన్ని చూసి, నేను సమాధి నుండి రాగలనని నాకు తెలుసు మరియు నేను దేవుని దగ్గరకు వెళ్ళగలనని నాకు తెలుసు. నేను వాటన్నిటితో ఏకీభవిస్తున్నాను, కానీ యేసు మరణం మరియు పునరుత్థానానికి ముందు అది సాధ్యం కాదు, అతను మన వద్దకు వచ్చినప్పుడు మరణాన్ని విస్తరించవచ్చని నిరూపించాడు. దేవుడు శరీరములో వచ్చినప్పుడు మృత్యువు మరియు అమరత్వము వ్యాపించగలవని, దాటగలవని అది మనకు నిరూపించింది.

**అవతార భావన కంటే గొప్ప, అద్భుతమైన, ఆశ్చర్యకరమైన భావన మరొకటి లేదు. ఇది మన ఆశ, మనం అంటిపెట్టుకునేది.** అమెజింగ్ గ్రేస్ #1069 నుండి స్వీకరించబడింది, ఫీవ్ ఫ్లాట్ 7-19-1992

### సమర్థన

మన స్వంత యోగ్యత లేదా శక్తి ద్వారా, కేవలం సిలువ ద్వారా, మనకు ప్రాయశ్చిత్తం (ప్రాయశ్చిత్తం) మరియు క్షమాపణ అందించబడుతుంది. మీరు నమ్మగలరా? క్షమించబడటానికి మరియు సమర్థించబడటానికి మాకు అవకాశం ఇవ్వబడింది!

- సమర్థించబడడం అంటే ఏమిటి? డిక్షనరీలో అనేక రకాల అర్థాలు ఉన్నాయి, కానీ ప్రాథమికంగా దీని అర్థం, "కేవలం నిలబడి". ఇది న్యాయాన్ని సూచిస్తుంది. మీరు దోషి కాదని, ఖండించకుండా మరియు నిర్దోషిగా గుర్తించబడతారు. అది సమర్థన భావన.
- క్షమాపణ మన ఋణాలను మాఫీ చేస్తుంది --- ప్రాయశ్చిత్తం. క్షమాపణ శిక్షకు మన బాధ్యతను రద్దు చేస్తుంది --- ప్రాయశ్చిత్తం. కానీ సమర్థించడం మనకు అపరాధ రహిత సంబంధాన్ని, సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని ముందు సరైన స్థితిని అందిస్తుంది. అది మరింత అపురూపమైనది.
- ఇది ఎలా వస్తుంది మరియు మన సందర్భంలో దీని అర్థం ఏమిటి? కింది ప్రశ్నలకు సమాధానాలు సహాయపడవచ్చు.

మన సమర్థనకు మూలం ఏమిటి? ఎవరైనా దేవుని ముందు నిలబడితే, వారి సమర్థనకు మూలం ఏమిటి? ఇది వారి ప్రాయశ్చిత్తం మరియు ప్రాయశ్చిత్తానికే అదే మూలం. ఇది రోమన్లలో చెప్పబడిన దేవుని దయ. "అందరు పాపము చేసి దేవుని మహిమను పొందలేక పోయారు, ఆయన కృపచేత క్రీస్తుయేసునందలి విమోచనము ద్వారా ఉచితముగా నీతిమంతులుగా తీర్చబడుచున్నారు." (రోమన్లు 3:23-24) యాదృచ్ఛికంగా, దయ కోసం గ్రీకు పదం చారిస్ అంటే బహుమతి. నేను బహుమతి ద్వారా సమర్థించబడ్డాను. అది దయ. ఏ బహుమతి మరియు ఆ బహుమతి ఎక్కడ నుండి వచ్చింది? అధి యేసు వరము. "అయితే దేవుడు మనపట్ల తన స్వంత ప్రేమను ప్రదర్శిస్తున్నాడు, ఘనము పాపులుగా ఉన్నప్పుడే, క్రీస్తు మన కొరకు మరణించాడు. ఇప్పుడు ఆయన రక్తము ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడినందున, ఆయన ద్వారా మనము ఉగ్రత నుండి రక్షింపబడతాము." (రోమన్లు 5:8-9)

ఎవరి రక్తం? శిలువపై యేసు రక్తం. మనము ఆయన రక్తము ద్వారా నీతిమంతులమై యున్నాము గనుక, ఆయన ద్వారా దేవుని ఉగ్రత నుండి మనమెంత ఎక్కువగా రక్షింపబడతాము! మేము కోపం నుండి రక్షించబడ్డాము, అది ప్రాయశ్చిత్తం. ఇప్పుడు మనం అదే బహుమతి ద్వారా సమర్థించబడ్డాము, యేసు క్రీస్తు రక్తం. మనల్ని క్షమించే అదే మూలం ద్వారా మనం సమర్థించబడతాము. అదే మూలం మనకు దేవుని ముందు సరైన స్థితిని ఇస్తుంది. అది ఎప్పటికీ మర్చిపోవద్దు.

మేము కొంతకాలం క్రైస్తవులుగా ఉన్న తర్వాత కొందరు వారు జీవించిన మంచి జీవితం, సహాయం చేసిన వ్యక్తులు, హాజరైన సేవలు, ప్రార్థనలు మరియు వారు జాగ్రత్తగా ఉండకపోతే, వారు తమ సమర్థన యొక్క నిజమైన మూలాన్ని మరచిపోతారు. ఇది వారి పనులు కాదు, వారు హాజరైన సేవలు కాదు మరియు వారు ప్రార్థనలు కూడా కాదు. వారు సమర్థనను సంపాదించడానికి మార్గం లేదు. యేసుక్రీస్తు రక్తమే వారిని నీతిమంతులుగా చేస్తుంది. ఇది రోమన్లు 3లో స్పష్టంగా చెప్పబడింది "ఎందుకంటే యూదులు మరియు గ్రీకులు ఇద్దరూ పాపంలో ఉన్నారని మేము ఇంతకుముందు ఆరోపించాము. 'నీతిమంతులు ఎవరూ లేరు, ఎవరూ లేరు, ఎవరూ లేరు,'" (vs. 9-10) మరియు "కాబట్టి ధర్మశాస్త్రము యొక్క క్రియలచేత ఏ దేహము ఆయన దృష్టికి నీతిమంతులుగా తీర్చబడదు, ఎందుకంటే ధర్మశాస్త్రము వలన పాపమును గూర్చిన జ్ఞానము కలుగును" (వ. 20). సమర్థించుటకు మూలం యేసుక్రీస్తు రక్తమే అని మీరు చూస్తున్నారు.

సమర్థించడం అంటే ఏమిటి? "కాబట్టి, ధర్మశాస్త్రానికి సంబంధించిన పనులు కాకుండా విశ్వాసం ద్వారా మనిషి నీతిమంతుడని మేము నిర్ధారించాము." (రోమన్లు 3:28) ఇది మనిషి చేసేది కాదు; అది క్రీస్తు చేసినది! "మనుష్యుడు ధర్మశాస్త్ర క్రియల ద్వారా నీతిమంతుడయ్యాడు కానీ యేసుక్రీస్తునందు విశ్వాసముంచాడు, మనం కూడా క్రీస్తుయేసును విశ్వసించాము, మనం ధర్మశాస్త్ర క్రియల ద్వారా కాదు, క్రీస్తుపై విశ్వాసం ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడతాము; ఎందుకంటే చట్టం ఏ మాంసాన్ని సమర్థించకూడదు." (గలతీయులు 2:16)

అక్కడ మూలం ఉంది. మేము ఆ మూలాన్ని ఎలా నొక్కాలి? అంటే ఏమిటి? "చట్టాన్ని పాటించడం కాకుండా విశ్వాసం ద్వారా ఒక వ్యక్తి నీతిమంతుడని మేము విశ్వసిస్తున్నాము" (తదుపరి రెండు పదాలు ఏమిటి). (రోమన్లు 3:28) "మనుష్యుడు ధర్మశాస్త్రమును అనుసరించుటవలన నీతిమంతుడని తెలిసికొనుటయే గాని, యేసుక్రీస్తునందు విశ్వాసముంచుటవలన." (గలతీయులకు 2:16) "కృపవలన మీరు విశ్వాసము ద్వారా రక్షింపబడితిరి." (ఎఫెసీయులకు 2:8) మన సమర్థనకు మార్గమేమిటి? ఆ మూలానికి మన నుండి కనెక్టర్ ఏమిటి? అది విశ్వాసం. కానీ, విశ్వాసం అంటే ఏమిటి?

విశ్వాసానికి దేవుని నిర్వచనం బైబిల్లో నమోదు చేయబడింది. "ఇప్పుడు విశ్వాసము నిరీక్షించబడిన వాటి యొక్క సారాంశము, చూడనివాటికి సాక్ష్యం" (హెబ్రీయులు 11:1). మనం దేని కోసం ఆశిస్తున్నామో, మనం చూడలేని వాటి గురించి ఖచ్చితంగా తెలుసుకోవడం. విశ్వాసం అనేది భౌతికంగా చూడలేని వాటిపై సంపూర్ణమైన మరియు జీవితాన్ని మార్చే విశ్వాసం. ఉదాహరణకు, మనం దేవుణ్ణి చూడలేము కానీ అతని చేతవేసుల సాక్ష్యాన్ని చూస్తాము. మన బలహీనమైన మరియు పరిమిత మానవ మనస్సులో మనం దేవుణ్ణి చూడలేము; కానీ దేవుడు ఉన్నాడని మనకు తెలుసు. ఎందుకు? మన చుట్టూ ఉన్న సాక్ష్యం వల్ల మనం చూడలేనిది మరియు అది దేవుని ఉనికి అని సందేహం లేకుండా మనల్ని ఒప్పించింది. అది విశ్వాసం.

యేసు ఈ భూమిపై ఉన్నప్పుడు మనం చూడలేదు. మనం ఏ విధమైన దర్శనంలో ఆయనను చూడలేదు, కానీ ఆయన జీవించాడని మనకు ఖచ్చితంగా తెలుసు. అతను సువార్తలలో నమోదు చేయబడిన అద్భుతాలు చేసాడు, అతను ప్రవచనాన్ని నెరవేర్చాడు, అతను ఆ సిలువపై మరణించాడు మరియు అతను సమాధి నుండి లేచబడ్డాడు. మేము మా కళ్లతో ఎప్పుడూ చూడలేదు, కానీ అది మాకు తెలుసు మరియు అది విశ్వాసం. సమర్థన గురించి బైబిల్ మనకు చెప్పేది ఏమిటంటే విశ్వాసం మన కనెక్టర్. విశ్వాసం అనేది మనం నియంత్రించే చిన్న చిన్న భాగం, అది మనల్ని క్షమించడమే కాకుండా మనల్ని సమర్థించే గొప్ప శక్తి వనరును మనం నొక్కాల్సిన లెదో నిర్ణయిస్తుంది.

ఎలక్ట్రిక్ లైట్ ఇలక్ట్రెఫీషన్ చూద్దాం. గోడ స్విచ్ ఆన్ చేయడం ద్వారా గదిలోని కాంతి వెలుగులోకి వస్తుంది, చీకటిని దూరం చేస్తుంది. కాంతికి శక్తి మూలం ఏమిటి? ఇది ఎక్కడో మైళ్ల దూరంలో ఉన్న జనరేటర్. విద్యుత్ను ఉత్పత్తి చేసే కొన్ని డైనమో ఫ్లాంట్, కానీ మా వద్ద ఒక స్విచ్ ఉంది. ఆన్ చేస్తే కాంతి ఉత్పత్తి అవుతుంది. దాన్ని ఆన్ చేయడానికి ఎటువంటి ప్రయత్నం చేయకపోతే, కాంతి ఉత్పత్తి కాదు. పవర్ సోర్స్ తో సంబంధం లేకుండా, శక్తి వంత బలమైనదనే దానితో సంబంధం లేకుండా, స్విచ్ ని ఆన్ చేయడం ద్వారా పవర్ కి కనెక్ట్ చేయడాన్ని ఎంచుకుంటే తప్ప, మనకు కాంతి ప్రయోజనం లభించదు. విశ్వాసం అనేది మన కనెక్టర్, అది మనల్ని సమర్థించుకోవడానికి అనుమతిస్తుంది, కానీ మనం దానిని ఆన్ చేయాలి.

విశ్వాసం అనేది జీవితాన్ని మార్చే విశ్వాసం. మీరు యేసు క్రీస్తు గురించి విన్నప్పుడు దాని భావన ఉంది, అతను ఎవరు మరియు అతను ఏమి చేసాడు. విశ్వాసం వినడం ద్వారా మరియు వినడం ద్వారా దేవుని వాక్యం ద్వారా వస్తుంది అని బైబిల్ చెబుతుంది. అప్పుడే కాన్సు మొదలవుతుంది. అప్పుడు ఆ నమ్మకం మనల్ని పశ్చాత్తాపానికి దారితీసే వరకు పెరుగుతుంది. అది మన జీవన శైలిని మారుస్తుంది. విశ్వాసం, నిజమైన విశ్వాసం, మనల్ని తీరగడానికి నడిపిస్తుంది. అది మనం ఉన్న చోట ఉండనివ్వదు. ఆ పశ్చాత్తాపం మనల్ని కొత్త జన్మకు నడిపిస్తుంది. ఎఫెసీయులకు 1:13లో, పౌలు చెబుతున్నాడు, మీరు సత్యవాక్యాన్ని విన్న తర్వాత మీరు విశ్వసించారు. అపొస్తలుల కార్యములు 2:38లో పేతురు తన మాట వింటున్న జనసమూహానికి "పశ్చాత్తాపపడండి" అని చెప్పాడు. పౌలు అపొస్తలుల కార్యములు 20:21లో, ఎఫెసులోని క్రైస్తవులను ఉద్దేశించి, నేను మీకు పశ్చాత్తాప సందేశాన్ని బోధించినట్లు మీకు గుర్తులేదా. నిజమైన పశ్చాత్తాపం ఫలితంగా మార్పు, పాత జీవితం యొక్క మరణం. అయితే, ఆ నమ్మకం విధేయతకు దారి తీస్తుంది. మేము చనిపోయిన వృద్ధుడిని పునర్జన్మ ద్వారా పాతిపెడతాము,

"కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి; పాతవి గతించబడ్డాయి; ఇదిగో, ప్రతిదీ కొత్తది." (2 కొరింథీయులు 5:17) విశ్వాసం అనేది జీవితాన్ని మారుస్తుంది, జీవితాన్ని మార్చే నమ్మకం. దేవుడు ఉన్నాడని అంగీకరించడం వలన విశ్వాసం చాలా తక్కువ పనులను ఉత్పత్తి చేయదు మరియు క్రియలు లేని విశ్వాసం చనిపోయినదని జేమ్స్ 2:26 పేర్కొంది. విశ్వాసం క్రియలు అని కాదు, కానీ నిజమైన విశ్వాసం క్రియలను ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఆ సంపూర్ణ జీవితాన్ని మార్చే విశ్వాసం మమ్మల్ని సమర్థించే సర్వశక్తిమంతమైన మూలానికి కలుపుతుంది.

సమర్థన యొక్క ప్రభావాల గురించి ఏమిటి? మనము క్రైస్తవులము, క్షమింపబడి, నీతిమంతులుగా తీర్చబడి దేవుని యెదుట నీతియుక్తమైన సంబంధాన్ని కలిగి ఉన్నాము. ఈ నీతియుక్తమైన స్థితి యొక్క ప్రభావాల గురించి ఏమిటి? మొదటిది, అన్ని మానవ హోదాలు నిజంగా తొలగించబడతాయి; జాతి, జాతియత, లింగం, ఆర్థిక విలువ మరియు మనిషి మధ్య స్థానం. "క్రీస్తు యేసునందు విశ్వాసముంచుట ద్వారా మీరందరు దేవుని కుమారులు. మీలో క్రీస్తులోనికి బాప్తిస్మము పొందినవారందరు క్రీస్తును ధరించుకొనియున్నారు. యూదుడో గ్రీకువాడో లేదు, దాసుడని లేదా స్వతంత్రుడని లేదు, మగ లేదా స్త్రీ అని లేదు. మీరందరూ క్రీస్తుయేసునందు ఒక్కటే, మీరు క్రీస్తు వారైతే, మీరు అబ్రాహాము సంతానం మరియు వాగ్దానం ప్రకారం వారసులు." (గలతీయులు 3:26-29) మీరు దేవుని దృష్టిలో నీతిమంతులుగా పరిగణించబడితే, మనిషి దృష్టిలో నీతిమంతులుగా తీర్చబడడం గురించి లేదా మనిషి ఏమనుకుంటున్నాడో చింతించకండి. దేవుడు ఏమనుకుంటున్నాడో దాని గురించి చింతించండి.

రెండవది, మీరు సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడిని స్వేచ్ఛగా మరియు ధైర్యంగా మరియు ఇప్పుడు చేరుకోవచ్చు! సర్వశక్తిమంతుడైన దేవునికి ప్రార్థన చేయడం ఒక విశేషం. విశ్వాసం ద్వారా యేసు రక్తం ద్వారా సమర్థించబడినప్పుడు మీరు అంగీకరించడం ఒక ప్రత్యేక హక్కు. "కాబట్టి మనం దయను పొందేందుకు మరియు అవసరమైన సమయంలో సహాయం చేసే కృపను పొందేందుకు ధైర్యంగా కృప యొక్క సింహాసనం వద్దకు రండి." (హెబ్రీయులు 4:16) అది కేవలం కనికరమే అయితే, మనం దేవుని సన్నిధిలో భయపడతాము, కానీ మనం నీతిమంతులుగా తీర్చబడ్డాము, ఇప్పుడు, మీరు విశ్వాసంతో కృపా సింహాసనాన్ని చేరుకోవచ్చుని దేవుడు చెప్పాడు, మేము సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని గురించి మాట్లాడుతున్నాము. వారు ఈ విశ్వంలోకి కనీసం ఒక ట్రిలియన్ గెలాక్సీలను ప్రవేశపెట్టారు, వాటిలో ఒకటి పాలవుంతే, మన గెలాక్సీ ఒక బిలియన్ కంటే ఎక్కువ నక్షత్రాలు ఉన్నాయి మరియు ఆ చిన్న నక్షత్రాలలో ఒకదాని చుట్టూ తొమ్మిది గ్రహాలు మరియు ఆ తొమ్మిదిలో ఒకదానిపై సౌర వ్యవస్థ ఉంది. గ్రహాలు, ఐదు బిలియన్లకు పైగా ప్రజలు ఉన్నారు మరియు ప్రతి మానవుడు వారిలో ఒకడు మాత్రమే. సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడిని ధైర్యంగా సమీపించగల పాపులం మనం. అది సమర్థన ప్రభావం.

చివరగా మీరు తీర్పు దినాన నిర్భయంగా దేవుని ముందు నిలబడవచ్చు. కొంతమంది ప్రజలు వినే భయంకరమైన పదాలు "మరియు పురుషులు ఒకసారి చనిపోవడానికి నియమించబడినట్లుగా కానీ దీని తర్వాత తీర్పు." (హెబ్రీయులు 9:27) విధేయతతో మరియు న్యాయంగా ఉన్నవారికి ఈ క్రింది వాటిలో ఓదార్పు ఉంటుంది: "జీవితం ప్రత్యక్షమైంది, మరియు మేము చూశాము మరియు సాక్ష్యమిచ్చాము మరియు తండ్రితో ఉన్న మరియు ప్రత్యక్షపరచబడిన ఆ నిత్యజీవాన్ని మీకు ప్రకటిస్తున్నాము. మాకు." (1 యోహాను 1:2) "నిందించేవాడు ఎవరు? మరణించిన క్రీస్తు, ఇంకా లేచాడు, దేవుని కుడి పార్శ్వంలో ఉన్నాడు, మన కోసం విజ్ఞాపన చేస్తాడు" (రోమన్లు 8:34) మరియు "కాబట్టి అతను తన ద్వారా దేవుని దగ్గరకు వచ్చేవారిని పూర్తిగా రక్షించగలడు, ఎందుకంటే అతను ఎల్లప్పుడూ వారి కోసం మధ్యవర్తిత్వం చేయడానికి జీవిస్తాడు." (హెబ్రీయులు 7: 25) ఈ రోజుల్లో మనం దేవుని సింహాసనం ముందు నిలబడతాము. మనం సిద్ధంగా ఉంటామా? మనం సమర్థించబడతామా?

1 యోహాను 2:1, "నా చిన్నపిల్లలారా, మీరు పాపం చేయకూడదని నేను మీకు వ్రాస్తాను. కానీ ఎవరైనా పాపం చేస్తే, మన రక్షణలో తండ్రితో మాట్లాడే వ్యక్తి మనకు ఉన్నాడు..." రోమన్లు 8:34, "ఎవరు? ఖండించేవాడా? చనిపోయిన క్రీస్తుయేసు... అంతేకాక, జీవానికి లేపబడినవాడు... దేవుని కుడిపార్శ్వమున ఉన్నాడు మరియు మన కొరకు విజ్ఞాపన చేస్తున్నాడు." హెబ్రీయులు 7:25, "ఆయన తన ద్వారా దేవుని యొద్దకు వచ్చేవారిని పూర్తిగా రక్షించగలడు.

ప్రకటన 3:5 చెబుతుంది, జయించినవాడు తెల్లని దుస్తులు ధరించి ఉంటాడు, ఎందుకంటే వారు అర్హులు. ఈ రోజుల్లో మనం దేవుని సింహాసనం ముందు నిలబడతాము. మాకు తెల్లటి వస్త్రం ఇస్తారని ఆశిస్తున్నాను. మనం పరిశుభ్రంగా ఉన్నందువల్ల కాదు, కానీ మనల్ని పరిశుభ్రంగా మార్చే మరియు సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని ముందు నిలబడటానికి అనుమతించే వ్యక్తిపై మనం పూర్తిగా మరియు నమ్మకంగా విశ్వసించాము. మనం ఇంకా ఏమి అడగగలం? ఈ విశ్వంలో ఏది మెరుగైనది కావచ్చు? స్పీచ్ ఫ్లాట్, అమెజింగ్ గ్రేస్ అమెజింగ్ గ్రేస్ పాఠం #1067

**ప్రాపిటేషన్**

ప్రాయశ్చిత్తంపై అధ్యయనంలో, పాపం మానవుడు, పాపి మరియు పాపరహితుడైన సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుని మధ్య రుణాన్ని సృష్టించిందిని మేము కనుగొన్నాము. అప్పు తీర్చాలి. పాపం చెల్లించడానికి ఏమీ లేదు. పాపం కేవలం మానవత్వం మరియు దేవత మధ్య రుణాన్ని సృష్టించదు; అది కూడా దేవుని కోపాన్ని రేకెత్తిస్తుంది. దేవుడు పవిత్రుడు మరియు నీతిమంతుడు, కాబట్టి పాపం అతని స్వభావానికి పూర్తిగా పరాయిది. అతను పాపాన్ని అసహ్యించుకుంటాడు



మరియు పాపం దేవుని దగ్గరికి వచ్చినప్పుడు, అది అతనికి కోపం తెప్పిస్తుంది. ఆడమ్ వైపు చూడు. దేవుడు ఆజ్ఞాపించిన దానికంటే తాను కోరుకున్నది చేస్తూ పాపం చేశాడు. తత్ఫలితంగా, ఆదాము దేవుని సన్నిధి నుండి మరియు దేవుడు మొదట ఉంచిన ప్రదేశమైన ఈడెన్ నుండి వెళ్ళగొట్టబడ్డాడు. ప్రేరణ ద్వారా పౌలు మనకు "అందరు పాపము చేసి దేవుని మహిమను పొందలేకపోయారు" (రోమను 3:23), "పాపము వలన వచ్చే జీతం మరణము, అయితే దేవుని బహుమానము మన ప్రభువైన క్రీస్తుయేసునందు నీత్యజీవము" అని చెప్పాడు. (రోమను 6:23) మరియు "అధర్మంలో సత్యాన్ని అణచివేసే మనుష్యుల అన్ని భక్తిహీనత మరియు అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా దేవుని ఉగ్రత పరలకం నుండి బయలుపరచబడింది." (రోమీయులు 1:18) కొద్దిసేపటి తర్వాత పౌలు ఇలా పేర్కొన్నాడు, "నీ మొండితనము మరియు పశ్చాత్తాపపడని నీ హృదయమునుబట్టి, నీతియుక్తమైన తీర్పు బయలుపరచబడునట్లు దేవుని ఉగ్రత దినముకొరకు నీవు నీమీద కోపమును దాచుకొనుచున్నావు. దేవుడు "ప్రతి వ్యక్తికి అతను చేసిన దాని ప్రకారం అతనికి ఇస్తాడు." (రోమను 2:5-6) తత్ఫలితంగా "వీటిని బట్టి దేవుని ఉగ్రత అవిధేయుల కుమారులపై వస్తుంది." (ఎఫెసీయులు 5:6; కొలోస్సీయులు 3:6లో కూడా పునరుద్ఘాటించారు) 18) కొద్దిసేపటి తర్వాత పౌలు ఇలా పేర్కొన్నాడు, "నీ మొండితనం మరియు పశ్చాత్తాపపడని హృదయం కారణంగా, అతని నీతియుక్తమైన తీర్పు బయలుపరచబడే దేవుని ఉగ్రత దినం కోసం నీవు నీ మీద కోపాన్ని దాచుకుంటున్నావు. దేవుడు "ప్రతి వ్యక్తికి అతను చేసిన దాని ప్రకారం అతనికి ఇస్తాడు." (రోమను 2:5-6) తత్ఫలితంగా "వీటిని బట్టి దేవుని ఉగ్రత అవిధేయుల కుమారులపై వస్తుంది." (ఎఫెసీయులు 5:6; కొలోస్సీయులు 3:6లో కూడా పునరుద్ఘాటించారు) 18) కొద్దిసేపటి తర్వాత పౌలు ఇలా అన్నాడు, "నీ మొండితనం మరియు పశ్చాత్తాపపడని నీ హృదయం కారణంగా, అతని నీతియుక్తమైన తీర్పు బయలుపరచబడే దేవుని ఉగ్రత దినం కోసం నీవు నీ మీద కోపాన్ని దాచుకుంటున్నావు. దేవుడు "ప్రతి వ్యక్తికి అతను చేసిన దాని ప్రకారం అతనికి ఇస్తాడు." (రోమను 2:5-6) తత్ఫలితంగా "వీటిని బట్టి దేవుని ఉగ్రత అవిధేయుల కుమారులపై వస్తుంది." (ఎఫెసీయులు 5:6; కొలోస్సీయులు 3:6లో కూడా పునరుద్ఘాటించారు)

దేవుడు పాపం లేదా అవిధేయతగా వర్గీకరించిన కొన్ని విషయాలు ఏమిటి? "అయితే వ్యభిచారం మరియు అన్ని అపవిత్రత లేదా దురాశ, పరిశుద్ధులకు తగినట్లుగా మీలో పేరు పెట్టకూడదు; అపరిశుభ్రత, మూర్ఖపు మాటలు, లేదా పరుషమైన పరిహాసము, తగనివి, కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం. , ఏ వ్యభిచారి, అపవిత్రుడు, లేదా విగ్రహారాధకుడైన లోభి మనిషికి క్రీస్తు మరియు దేవుని రాజ్యంలో వారసత్వం లేదు." (ఎఫెసీయులకు 5:3-5) "అయితే ఇప్పుడు మీరు వీటన్నిటిని విసర్జించండి: కోపము, క్రోధము, ద్వేషము, దూషించుట, మీ నోటి నుండి మలినమైన భాష. మీరు ముసలివానిని విసర్జించినందున ఒకరితో ఒకరు అబద్ధమాడవద్దు. అతని పనులతో." (కొలోస్సీయులు 3:8-9)

దేవుని ఉగ్రత పాపానికి (అవిధేయతకు) వ్యతిరేకంగా ఉంటుంది. దేవుడు తన పాదాలను అణచివేసి, గీతను గీసినప్పుడు, పాపం ఇక్కడపై వెళ్ళకుండా నేను అనుమతిస్తాను మరియు భూమిని ముట్టడి చేయడం ఏమిటని ఆ కోపం మన ప్రస్తుత కాలంలో అప్పుడప్పుడు వ్యక్తమవుతుంది. కానీ అంతకంటే ఎక్కువగా, యేసు మళ్ళీ వచ్చినప్పుడు దేవుని ఉగ్రత పూర్తిగా వెల్లడి చేయబడుతుంది మరియు తుది తీర్పు ఉంటుంది. ప్రభువుకు సమ్మతంగా ఉన్నవారు ఆయనతో జీవించడానికి వెళ్ళతారని బైబిల్ చెబుతుంది మరియు అదే సమయంలో విశ్వాసకులు కానివారు బైబిల్ అసలు భాషలో గెహెన్నా అని పిలిచే ప్రదేశంలో పడవేయబడతారని చెబుతుంది. గెహెన్నా అనేది జెరూసలేం గోడల వెలుపల ఒక చెత్త కుప్పగా ఉండేది, అది ధాదాపు నిరంతరంగా తెరిచి మండుతూ ఉండేది. ఆ రకమైన సందర్భంలో మీకు శాశ్వతమైన శిక్ష ఉంది. బైబిల్ ఏడుపును ఉపయోగిస్తుంది,

మన దేవుడు కోపాన్ని ప్రదర్శించడాన్ని చాలా మంది అసహ్యించుకుంటారు. ఈ ప్రజలు దేవుడు ఉన్నాడని నమ్ముతారు, దేవుడు ప్రేమ అని నమ్ముతారు, దేవుడు దయగలవాడని వారు నమ్ముతారు మరియు యేసుక్రీస్తు యొక్క విమోచన పనిని వారు విశ్వసిస్తారు. కానీ స్పష్టంగా, వారు దేవుని ఉగ్రత యొక్క సిద్ధాంతం తమ క్రింద ఉందని లేదా కోపం దేవునికి అనర్హమైనది అనే అబద్ధాన్ని అంగీకరించినట్లు వారు భావిస్తారు.

మరికొందరు కోపం ప్రస్తావన వచ్చినప్పుడు కోపం గురించి ఆలోచిస్తారు, ఎవరైనా ఎరువు రంగును చూసి పూర్తిగా విరుచుకుపడతారు. దేవుడు అలా చేయడు అని వారు అంటున్నారు. 17వ శతాబ్దంలో జోనాథన్ ఎడ్వర్డ్స్, దేవుడు మానవత్వంతో ఆటలాడుకోవడం, బహిరంగ మంటపై మానవత్వాన్ని పట్టుకోవడం చూశాడు. అయితే ఇవి బైబిల్ సంబంధమైన దేవుని ఉగ్రతకు సంబంధించినవి కావు. దీనికి విరుద్ధంగా, బైబిల్ దేవుని కోపం ఎప్పుడూ అదుపులో ఉండదు, లేదా అతని కోపం క్రూరమైనది కాదు.

దేవుడు వచ్చినప్పుడు అతని కోపాన్ని ఇలా వర్ణించవచ్చు:

1. న్యాయపరమైన. ఇది పరిపూర్ణమైన తీర్పును అందించే సర్వ-పరిపూర్ణ న్యాయమూర్తి యొక్క కోపం. "కానీ మీ కారిన్యానికి మరియు మీ పశ్చాత్తాపపడని హృదయానికి అనుగుణంగా మీరు కోపం మరియు దేవుని న్యాయమైన



తీర్పు యొక్క ప్రత్యక్షత రోజులో మీ కోపాన్ని నిధిగా ఉంచుకుంటున్నారు." (రోమీయులు 2:5) దేవుని తీర్పు మరియు ఆయన ఉగ్రత నీతియుక్తంగా ఉండబోతున్నాయని మీరు చూస్తున్నారు. వివేకం, నిజాయితీగల న్యాయమూర్తి ఆ శిక్షకు అర్హులైన వ్యక్తికి వ్యతిరేకంగా శిక్షను ప్రకటించడం కంటే దేవుని ఉగ్రత మరింత ఉగ్రమైనది లేదా క్రూరంగా ఉండదు. ఇది నియంత్రణలో లేదు. ఇది న్యాయపరమైనది.

2. ఎంపిక చేయబడింది. "ఎవరూ ఖాళీ మాటలతో మిమ్మల్ని మోసగించవద్దు, ఎందుకంటే ఈ విషయాల కారణంగా దేవుని కోపం అవిధేయుల కుమారులపై వస్తుంది." (ఎఫెసీయులు 5:6) అవిధేయులకు దేవుని ఉగ్రత వస్తుంది. వారు విధేయత కంటే తమ కోరికలను ఎంచుకున్నారు "శరీర క్రియలు స్పష్టంగా కనిపిస్తాయి, అవి: వ్యభిచారం, వ్యభిచారం, అపవిత్రత, అసభ్యత, విగ్రహారాధన, మంత్రవిద్య, ద్వేషం, వివాదాలు, అసూయలు, క్రోధ ప్రకోపాలు, స్వార్థ ఆశయాలు, విభేదాలు, అసూయ, అసూయ, హత్యలు, తాగుబోతులు, విలాసాలు మరియు ఇలాంటివి; వీటిని ఆచరించే వారు దేవుని రాజ్యానికి వారసులు కారని గతంలో నేను మీకు చెప్పినట్లు మీకు ముందే చెబుతున్నాను." (గలతీయులు 5:19-21) కొలోస్సయులు 3:5-8 పై జాబితాకు ఈ క్రింది వాటిని జతచేస్తుంది: మోహము, దుష్ట కోరిక, దురాశ, కోపం, దుర్మార్గం, దైవదూషణ మరియు మీ నోటి నుండి మలినమైన భాష. కాబట్టి,

దేవుడు మనల్ని మనుషులుగా చేశాడు. మనము బలహీనులము, మనము దుర్బలముగా ఉన్నాము మరియు మనలో ప్రతి ఒక్కరు పరిపక్వత చెందుతాము, మనం సరైనది మరియు తప్పుల మధ్య తేడాను గుర్తించినప్పుడు, మనం సాధారణంగా పాపాన్ని ఎంచుకుంటాము. నిజానికే రోమన్లు 3:23 ఇలా చెబుతోంది, "అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమను పొందలేకపోయారు." కాబట్టి, వారి బలహీనతలో, వారు చేయబోతున్నారని దేవునికి తెలిసిన ఎంపికలకు ఒకరు నిజంగా బాధ్యత వహించగలరా. మనమందరం పాపం చేస్తున్నప్పుడు వారి పాపం కోసం అతను నిజంగా వారినీ నరకానికి (గెహెన్నా) ఎలా పంపగలడు? అది ఎలాంటి ఎంపిక? ఇక్కడే మన ప్రాపిటీషన్ అనే పదం వస్తుంది.

దేవుడు మనలో ఒక్కరు కూడా తన కోపానికి గురికావడాన్ని చూడాలని కోరుకోడు మరియు ఆయన మనందరినీ ఇంకా దుర్బలంగా మార్చడాని తెలుసుకుని, మనకు ఎంపిక చేసుకునే సామర్థ్యాన్ని ఇస్తాడు. "కుమారుని (యేసు) యందు విశ్వాసముంచు ప్రతివాడు నిత్యజీవమును కలిగియుండును, అయితే కుమారుని తిరస్కరించువాడు జీవమును చూడడు, దేవుని ఉగ్రత అతనిపై నిలిచియుండును." (యోహాను 3:36) "అయితే దేవుడు మనపట్ల తనకున్న ప్రేమను ప్రదర్శిస్తాడు, ఎందుకంటే మనం పాపులుగా ఉన్నప్పుడే, క్రీస్తు మన కోసం చనిపోయాడు, ఇప్పుడు అతని రక్తం ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడినందున, మనం అతని ద్వారా కోపం నుండి రక్షించబడతాము." (రోమీయులు 5:8-9) బైబిలు స్పష్టం చేయడం మీరు చూస్తారు. ఒకరు యేసును విశ్వసించినప్పుడు, సువార్తకు లోబడి, క్రైస్తవునిగా బాప్టిజం నీటి నుండి పైకి వచ్చి, క్రీస్తు బోధలను పాటించడం కొనసాగించినప్పుడు, వారు దేవుని ఉగ్రత నుండి రక్షింపబడతారు. కానీ యేసు ఎలా తేడా చేస్తాడు? క్రీస్తు ఎక్కడికి వస్తాడు? ఆయన మనకోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేస్తాడు.

ప్రాపిటీషన్ అనే పదానికి అర్థం కోపాన్ని తిప్పికొట్టడం లేదా బౌన్స్ ఆఫ్ చేయనివ్వండి. మరొక రూపంలో ఈ పదాన్ని ఒక యోధుడు యుద్ధంలోకి తీసుకునే కవచాన్ని నిర్వచించడానికి ఉపయోగించబడింది. పీల్తో మీరు ఏమి చేస్తారు? శత్రువు విల్లును వెనుకకు తిప్పి, బాణం ఎగరడానికి అనుమతించినప్పుడు, మీకు హానీ జరగకుండా ఉండటానికి కవచం దానిని తిప్పికొట్టడానికి పైకి వెళ్తుంది. ఒక కత్తి డీకొన్నప్పుడు డాలు పైకి వెళ్తుంది, తద్వారా అది గాలిని తాకుతుంది మరియు అది డాలును నాశనం చేస్తుంది, కానీ మీరు రక్షించబడతారు. ఇప్పుడు మీరు యేసుతో సంబంధాన్ని చూడటం ప్రారంభించారా?

యేసు మన కోపాన్ని తిప్పికొట్టాడు. "ఆయన మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం, మన పాపాలకు మాత్రమే కాదు, ప్రపంచం మొత్తం పాపాలకు కూడా" (1 యోహాను 2:2) అది కాదా? అతను డాలు; అతను మన పాపాలకు, మొత్తం ప్రపంచ పాపాలకు కోపాన్ని తిప్పికొట్టేవాడు. "క్రీస్తు యేసునందున్న విమోచనం ద్వారా ఆయన కృపచేత స్వేచ్ఛగా నీతిమంతులుగా తీర్చబడడం, దేవుడు తన రక్షాన్ని, విశ్వాసం ద్వారా, తన నీతిని ప్రదర్శించడానికి నిర్దేశించబడ్డాడు, ఎందుకంటే దేవుడు తన సహనంతో గతంలో చేసిన పాపాలను అధిగమించాడు." (రోమన్లు 3:24). "ఇక్కడ ప్రేమ ఉంది, మనం దేవుణ్ణి ప్రేమించడం కాదు, కానీ ఆయన మనల్ని ప్రేమించాడు మరియు మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తంగా (NIVలో ప్రాయశ్చిత్తం చేసే త్యాగం) తన కుమారుడిని పంపాడు." 1 యోహాను 4:10) అది గొప్పది కాదా? యేసు దేవునికి నా ఋణాన్ని చెల్లించడమే కాదు, [నా పాపం వల్ల కలిగిన అప్పును తీర్చాడు],

ఇప్పుడు అన్నింటినీ కలిపి ముక్కలు చేద్దాం. యేసు సిలువపై వ్రేలాడుతూ మరణిస్తున్నప్పుడు, "ఎలోయీ, ఎలోయీ, లామా సబక్తానీ? నా దేవా, నా దేవా, నీవు నన్ను ఎందుకు విడిచిపెట్టావు?" ఆ క్షణంలో శాశ్వతత్వంలో ఒకే ఒక్కసారి, తండ్రి ఆయన దేవుడు కుమారుడిని విడిచిపెట్టాడు. అతనికి వెన్నుపోటు పొడిచాడు. దేవుడు మరియు ప్రపంచం

సృష్టించబడకముందు, ఎల్లప్పుడూ దేవునితో పరిపూర్ణమైన సహవాసాన్ని కలిగి ఉన్న యేసు, ఇకపై తన ఉనికిని గ్రహించలేకపోయాడు. ఎందుకు కాదు? ఎందుకంటే, అతను మనకు ప్రాయశ్చిత్తంగా ఉన్నాడు. అతను ఆ విభజనలో దేవుని కోపాన్ని పొంది, మన పాపాన్ని పాతిపెట్టాడు, తద్వారా మనం పాపానికి చనిపోవడం ద్వారా సువార్తకు విధేయులమై ఆ శిలువ వద్దకు వచ్చినప్పుడు, ఒక కొత్త జీవితాన్ని లేచి అతని నీతిని పొందటానికి బాప్టిజంలో అతనితో సమాధి చేయబడి, విడుదల చేయబడతాడు. పాపం నుండి. "కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి; పాతవి గతించిపోయాయి; ఇదిగో, ప్రతిదీ కొత్తది.

ఇది ఎలా ఉంటుంది? ప్రాయశ్చిత్తం ద్వారా. "దేవుడు పాపము లేని వానిని మన నిమిత్తము పాపముగా చేసాడు, తద్వారా మనము ఆయనలో దేవుని నీతిగా ఉండుము." (2 కొరింథీయులు 5:21) పాపం లేనివాడు పాపం అయ్యాడు మరియు అలా చేయడం ద్వారా మనం జీవించగలిగేలా దేవుని ఉగ్రతను దూరం చేసాడు.

ఇవన్నీ నాకు అర్థం ఏమిటి?

1. నేను పాపిని.
2. పాపానికి జీతం మరణం.
3. నా పాపాన్ని తొలగించడానికి నా దగ్గర ఏమీ లేదు.
4. ఏదైనా చేయగలిగితే తప్ప, నేను నశించిపోతాను.
5. యేసు దేవుడు మరియు ఆయనలో ప్రతిదీ సృష్టించబడింది.
6. యేసు శరీరధారియై మానవజాతి మధ్య జీవించాడు.
7. యేసు పాపం లేకుండా ఉన్నాడు.
8. యేసు భూమిపైకి రావడానికి ఉద్దేశించినది మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం మరియు ప్రాయశ్చిత్తం.
9. సిలువ వేయబడటానికి తనను తాను ఇష్టపూర్వకంగా అప్పగించినప్పుడు యేసు తన మిషన్ ను నెరవేర్చాడు.
10. అతని ద్వారా మరియు అతనిలో; అంటే, క్రీస్తులో, నేను పాపం మరియు దేవుని కోపం నుండి విముక్తి పొందగలను.
11. నేను అతని సువార్తకు విధేయత కలిగి ఉండాలి మరియు అతని బోధన ప్రకారం జీవించాలి.

అమెజింగ్ గ్రేస్ పాఠం # 1066 ఫీవ్ ఫ్లాట్ 7-21-1992

### సయోధ్య

పెద్దయ్యాక మీ తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడైనా మీకు ఎడమ పూ బహుమతిగా ఇచ్చారా మరియు మీరు భాగుంటే, వచ్చే ఏడాది మేము ముందుకు వెళ్ళాము మరియు మీకు సరైన పూ ఇస్తాం అని చెప్పారా? లేదు, మీరు దీన్ని ఎప్పుడూ అనుభవించలేదు. మీరు దీన్ని ఎప్పుడూ అనుభవించకపోవడానికి కారణం సాధారణంగా ఒక పూ లేకుండా మరొకటి పనికిరానిది; వారు కలిసి ఉన్నారు, కాదా?

సయోధ్య అనేది విడిపోయిన రెండు విషయాలను ఒకచోట చేర్చడం. కలిసి ఉండే రెండు విషయాలు వేరుగా ఉండకూడదు. వాటిని తిరిగి ఒకచోట చేర్చినప్పుడు ఆ విషయాలు రాజీపడతాయి. ఎడమ మరియు కుడి బూట్లు మాత్రమే కలిసి ఉండేవి కావు.

మనిషి మరియు దేవుడు కూడా కలిసి ఉంటారు. డేవిడ్ ఒకసారి చెప్పాడు, ఒక జింక నీటి కోసం ప్యాంటు, కాబట్టి నా ఆత్మ నీ కోసం ఆశపడుతోంది. (కీర్తనలు 42:1) అతని కుమారుడైన సొలొమోను దేవుడు మా హృదయాలలో శాశ్వతత్వంతో మమ్మల్ని సృష్టించావు అన్నాడు. మనిషి దేవునితో సహవాసం కోసం సృష్టించబడ్డాడు. ఈ ప్రపంచంలో దేవుణ్ణి నమ్మేవాళ్ళకంటే ఎక్కువ మంది నాస్తికులు ఉండే కాలం చరిత్రలో ఎన్నడూ లేదు లేదా

ఎన్నడూ ఉండదు. ప్రతి ఒక్కరూ దేవుణ్ణి తాము విశ్వసించాల్సిన విధంగా నమ్ముతారని కాదు, కానీ దేవుడు మనలను సృష్టించాడు, తద్వారా అతనితో సహవాసం కోసం ఈ అనంతమైన అవసరం ఉందని మనం గ్రహించాము.

అయితే ఆ సహవాసానికి పాపం అడ్డుగా మారింది. రోమీయులు 3:23 "అందరూ పాపము చేసి దేవుని మహిమకు దూరమయ్యారు" అని చెబుతోంది. రోమీయులు 6:23, "పాపానికి జీతం మరణం" అని నమోదు చేస్తుంది. ఆ పదం గుర్తుంచుకుంటే, మరణం? దీని అర్థం వేరు. ఇది భయంకరమైన విభజన. కానీ దేవుడు మన పాపం సృష్టించిన ఈ సమస్యలన్నింటినీ ఒక్కసారిగా పరిష్కరించాడు. హాస్యాస్పదంగా అతను వాటిని మరణశిక్ష యొక్క సాధనం, రోమన్ శిలువపై పరిష్కరించాడు. దేవుడు మనం పవిత్రంగా ఉండడాన్ని సాధ్యం చేసాడు కానీ మన పాపం ఆ పవిత్రతను నాశనం చేస్తుంది, ఈ క్రింది పరిణామాలతో మనలను వదిలివేస్తుంది:

1. మన విడిపోవడం వల్ల మనం దేవునికి రుణపడి ఉంటాము. మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయడం ద్వారా దేవుడు దానిని సిలువ వద్ద పరిష్కరించాడు. మనకోసం మనం తీర్చుకోలేని ఋణం తీర్చుకున్నాడు. ప్రాయశ్చిత్తం యొక్క భావన 2 కొరింథీయులు 5:21 లో చుట్టబడి ఉంది, "దేవుడు పాపం లేని వానిని పాపంగా చేసాడు".

2. మన పాపం దేవుని శిక్షను మరియు కోపాన్ని రేకెత్తిస్తుంది. దేవుడు అంటాడు, నేను చూసుకుంటాను! సిలువ వద్ద నేను నీకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయబోతున్నాను. ఆ పెద్ద పదం అంటే కోపాన్ని తప్పికోట్టడం, దాన్ని తప్పికోట్టడం. బైబిల్ చెబుతోంది, 1 యోహాను 2:2 యెసుక్రీస్తు మన పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం (ప్రాయశ్చిత్తం చేసే బల్) అని, మన పాపానికి మాత్రమే కాదు, ప్రపంచం మొత్తం పాపాలకు కూడా.

3. మన పాపం మనల్ని దేవుణ్ణి సమీపించడానికి అనర్హులను చేస్తుంది. నేను చూసుకుంటానని దేవుడు చెప్పాడు! "ఇప్పుడు ఆయన రక్తము ద్వారా నీతిమంతులుగా తీర్చబడిన తరువాత, ఆయన ద్వారా మనము ఉగ్రత నుండి రక్షింపబడతాము." (రోమీయులు 5:9) అవన్నీ సిలువలో సంభవించాయని మీరు గ్రహించారా? మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించడం మానేశారా? మీరు చెల్లించలేని భారీ అప్పు తీర్చబడుతుంది. మన పాపాల కారణంగా దేవుని నుండి వచ్చే కోపం దేవుని కవచం ద్వారా మళ్ళించబడుతుంది. దేవుని సన్నిధిలో మనం బానిసగా క్రిమికీటకంగా భిష్మించవలసి వస్తుందనే వాస్తవం తీలగిపోయింది. దేవుడు చెప్పాడు, నేను నిన్ను సమర్థించబోతున్నాను, నా సన్నిధిలో నీకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తాను. అదంతా సిలువ వద్ద చూసుకున్నారని మీరు గ్రహించారా?

మీరు శిలువ యొక్క ప్రాముఖ్యతను అర్థం చేసుకోవాలి. గలతీయులకు 6:14లో పౌలు ఇలా అన్నాడు, "నా ప్రభువైన యెసుక్రీస్తు సిలువలో తప్ప దేనియందును నేను మహిమపడను." పౌలు తన గతంలో, తన రచనలలో లేదా అతని నుంచి పనులలో కీర్తించలేదు. అతను యెసు జీవితంలోని ఇతర భాగాలలో కూడా కీర్తించలేదు. అతడు కన్యజన్మలో కీర్తించలేదు. అతను దానిని నమ్మాడు, కానీ అతను దానిలో కీర్తించలేదు. అతను బోధనలలో కీర్తించలేదు. అతను అద్భుతాలలో కీర్తించలేదు. అతను పునరుత్థానంలో మహిమపర్చాడని కూడా చెప్పలేదు. నేను మహిమపరచడానికి కారణం సిలువ వల్లనే అని, అక్కడే జరిగినదంతా ఆయనే చెప్పాడు.

4. మన పాపం దేవునితో మనకున్న సంబంధాన్ని నాశనం చేసింది. సిలువ వద్ద, విశ్వాసం మరియు విధేయత ద్వారా మనపి తనను తాను దేవునితో సమాధానపరచుకునేలా దేవుడు సాధ్యం చేసాడు. ఎప్పటికీ వేరుగా ఉండకూడని విడిపోయిన రెండు విషయాలను అతను తిరిగి కలిపి ఉంచాడు. "అతని ద్వారా, భూమిపై ఉన్నవాటివైనా లేదా పరలోకంలో ఉన్నవాటివైనా, తన సిలువ రక్తం ద్వారా శాంతిని కలిగించి, అతని ద్వారా సమస్తమును తనతో సమాధానపరచుకొనుటకు." (కొలోస్సయులు 1:20) "మనము శత్రువులుగా ఉన్నప్పుడు ఆయన కుమారుని మరణము ద్వారా దేవునితో సమాధానపరచబడినయెడల, సమాధానపరచబడిన తరువాత, ఆయన జీవము ద్వారా మనము రక్షింపబడతాము. అంతే కాదు, మనము కూడా దేవునియందు సంతోషిస్తాము. మన ప్రభువైన యెసుక్రీస్తు ద్వారా, అతని ద్వారా మనం ఇప్పుడు సమాధానాన్ని పొందాము." (రోమీయులు 5:10, 11)

కొరింథులలోని క్రైస్తవులకు వ్రాస్తూ పౌలు ఇలా అన్నాడు, "ఇప్పుడు సమస్తము దేవుని నుండి వచ్చినవి, ఆయన యెసుక్రీస్తు ద్వారా మనలను తనతో సమాధానపరచుకొని, సయోధ్య యొక్క పరిచర్యను ఇచ్చాడు." (2 కొరింథీయులు 5:18) ఈ సయోధ్యలో రెండు చాలా ముఖ్యమైన అప్లికేషన్లు ఉన్నాయి!

1. భగవంతుడు సమాధానపరుడు మరియు మనము సమాధానపరచువాడు. దేవుడు అన్ని పనులు చేశాడు. అతను ఎప్పుడూ కదలకపోయినా మమ్మల్ని అతనితో రాజీ పరిచాడు. అతను పాపం చేసినవాడు కాదు. అతనికి పిచ్చి పట్టలేదు. అతను ఎప్పుడూ ఎక్కడ ఉంటాడో అక్కడే ఉన్నాడు. మనం తిరుగుతున్న వాళ్ళం. కానీ అతను యేసుక్రీస్తు యొక్క సిలువ ద్వారా అన్నిటిని తనతో రాజీ చేసుకున్నాడు. మేము పాపం చేసాము. మేము వెళ్ళిపోయాము. మేము మా హృదయాలను కఠినతరం చేసాము. మేము మా సాకులు చెప్పాము. మేము నిరాడంబరంగా మారాము. దేవుడు పిలుస్తూ శోధిస్తున్నాడు. మా దయనీయ స్థితిలో ఉన్న మమ్మల్ని ఇంటికి రమ్మని వేడుకున్నాడు. కానీ మనం అతన్ని గురించి అతని పేలుపు వినాలి. "మరియు అతను ఒక మనిషి వలె కనిపించాడు, అతను తనను తాను తగ్గించుకున్నాడు మరియు మరణం వరకు, సిలువ మరణం వరకు కూడా విధేయుడిగా ఉన్నాడు." (ఫిలిప్పీయులు 2:8) దేవుడు శరీరాన్ని ధరించి, మన మధ్య జీవించడం కంటే సమాధానపరచడం ఏముంటుంది. మన చేతిలో బాధ? అతను తనను తాను పూర్తిగా శోదించబడటానికి మరియు పూర్తిగా బలిపశువుగా చేయడానికి అనుమతించాడు, అది అంత సులభం కాదు, గర్వించదగిన, ఆడంబరమైన, స్వీయ-నీతిమంతమైన, తెలిసిన సమూహాన్ని అతను వారికి ఇచ్చిన మతం పేరుతో అతనిని ఒక శిలువలో కొట్టడానికి అనుమతించాడు. అప్పుడు ఆ సిలువపై మరణిస్తున్నప్పుడు, "తండ్రి వారిని క్షమించుము, వారు ఏమి చేస్తున్నారో వారికి తెలియదు."

సారాంశం ఏమిటంటే, దేవుడు తాను చేయవలసిన పనులన్నీ చేసాడు, ఆ సిలువ వైపు మనం చూస్తూ, అయ్యో అతను మనల్ని ఎంతగా ప్రేమించాలి అని. యోహాను 3:16ని చూసి, చాలా చులకనగా పఠించినందుకు అపరాధం కావద్దు. "దేవుడు తన అద్యతీయ కుమారుని ఇచ్చాడు కాబట్టి ప్రపంచాన్ని ప్రేమించాడు." "దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు (మరియు అతను ఇచ్చాడు). మేము దానిని చూస్తాము మరియు అతను నన్ను ఎలా తెరిగి పొందాలని కోరుకుంటున్నాడో నాకు నేను చెప్పుకుంటాను. నేను స్వర్గంలో జీవించాలని తండ్రి ఎలా కోరుకుంటాడు. మరియు మీరు ఇంతకు ముందైనా ఆ విధంగా చూడకపోతే, ఆ వెలుగులో మీరు సిలువ గురించి ఎప్పుడూ ఆలోచించకపోతే, ఆ విధంగా ఆలోచించండి మరియు ఆ శిలువ వైపుకు లాగండి. అందుకే యేసు చెప్పాడు, నేను పైకి ఎత్తబడినట్లయితే, నేను మనుష్యులందరినీ నా వైపుకు ఆకర్షించుకుంటాను. అది సయోధ్య, దేవుడు చేశాడు.

2. అతను మాకు సయోధ్య మంత్రిత్య శాఖ ఇచ్చాడు. దేవుడు సయోధ్య బాధ్యతను నడిపిస్తున్నాడు. దేవుడు లూకా 15 లో ప్రేమగల తండ్రి, అతను ఆ అబ్బాయిని చాలా దూరం చూసినప్పుడు అతను అతని వద్దకు పరిగెత్తి అతనిని కొగిలించుకుంటాడు. ఒక వ్యక్తి అలా చేసి, సిలువపై ఉన్న కుమారుడైన యేసులో దేవుణ్ణి చూసి, ఆయనను నిశ్చయించినప్పుడు, ప్రస్తుతం జీవిస్తున్న జీవితం నుండి వైదొలిగి, యేసు యొక్క అధికారం ద్వారా బాప్తిస్మం తీసుకున్నప్పుడు, వారి పాపాలు కడిగివేయబడతాయి మరియు దేవుని ఆత్మ వాటిని మార్చే పనికి వెళ్ళండి. "మనకు ఇవ్వబడిన పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా దేవుని ప్రేమ మన హృదయాలలో కుమ్మరించబడింది." (రోమీయులు 5:5) లోకానికి చెప్పండి, దేవుడు నిన్ను వెంబడించాడని చూడు, ఆయన నీ కోసం ఏమి చేశాడో చూడు. దేవుడు ఎవరూ నశించకూడదని ఓపికగా ఎదురు చూస్తున్నాడు. సయోధ్య అనేది చాలా అందమైన పదాలలో ఒకటి. అమెజింగ్ గ్రేస్, పాఠం # 1068 స్టేవ్ ఫ్లాట్, 1-5-1992

### పవిత్రీకరణ

పవిత్రీకరణ అంటే ప్రక్రియ లేదా వేరుగా ఉన్న స్థితి. యాదృచ్ఛికంగా, ఇది "పవిత్ర" అనే పదానికి అదే మూల పదం. పవిత్రం అంటే అదే, వేరుగా ఉండటం. మేము తరచుగా దానిని పరిపూర్ణతతో అనుబంధిస్తాము. పవిత్రత అంటే ఎవరైనా ఖచ్చితంగా పరిపూర్ణుడు అని మనం అనుకుంటాము. పవిత్రత అనేది పవిత్రతతో ముడిపడి ఉందని అర్థం చేసుకున్న కొంతమంది వ్యక్తులు సంవత్సరాలుగా, "అయ్యో, నేను అలా ఉండలేను" అని అనుకున్నారు. పదాన్ని తప్పుగా నిర్వచించవద్దు. సాధారణంగా దీని అర్థం వేరుగా ఉండడం.

ఇప్పుడు లేఖనాల ప్రకారం, పవిత్రమైన ప్రయోజనం కోసం లౌకిక మరియు పాపాత్ముల నుండి వేరుచేయబడాలని దీని అర్థం. మీరు బైబిల్ ద్వారా వెళ్లి ఆ పదం కోసం వెతికితే, పవిత్రం చేయండి, పాత నిబంధనలో అది రోజులు మరియు ప్రదేశాలు మరియు వస్తువుల కోసం తరచుగా ఉపయోగించబడిందని మీరు కనుగొంటారు. ఉదాహరణకు,

ఆదికాండము 2:3లో, దేవుడు ఆకాశాన్ని మరియు భూమిని సృష్టించిన తర్వాత, అతను ఏడవ రోజును "పరిశుద్ధపరచాడు" అని చెబుతుంది. అతను దానిని పవిత్రం చేశాడు, అతను దానిని విశ్రాంతి దినంగా ప్రత్యేకించాడు. నేను నిర్ణయకాండము 29:43 గురించి ఆలోచిస్తున్నాను, గుడారం లేదా సమావేశపు గుడారాన్ని సూచిస్తూ, దేవుడు చెప్పాడు "మరియు అక్కడ నేను ఇశ్రాయేలు పిల్లలను కలుసుకుంటాను, మరియు గుడారం నా మహిమతో పవిత్రం చేయబడుతుంది". కానీ, కాలక్రమేణా పాత చట్టం దాని ఉద్దేశ్యాన్ని నెరవేర్చింది మరియు యేసు సిలువ రక్తం మానవాళికి కొత్త ఒడంబడికను కొనుగోలు చేసింది. "పవిత్రం" లేదా "పవిత్రీకరణ" అనే పదం యొక్క ఉపయోగం

ఉదాహరణకు, తాగుబోతులు, విగ్రహారాధకులు, హంతకులు, స్వలింగ సంపర్కులు మరియు పాపపు ప్రవర్తనలో పాల్గొన్న అన్ని రకాల వ్యక్తుల గురించి మాట్లాడేటప్పుడు పౌలు ఇలా అన్నాడు, "మరియు మీలో కొందరు అలాంటివారు. కానీ మీరు కడుగుతారు, మీరు పవిత్రపరచబడ్డారు, కానీ మీరు నీతిమంతులయ్యారు. ప్రభువైన యేసు మరియు మన దేవుని ఆత్మ ద్వారా. (1 కొరింథీయులు 6:11) పరిశుద్ధపరచబడిన ప్రజలు అని మీరు చూస్తారు. మరియు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు రాకడలో మీ ఆత్మ, ప్రాణము మరియు శరీరమంతయు నిర్దోషముగా భద్రపరచబడును గాక." (1 థెస్సలోనీకయులు 5:23) ఇప్పుడు అవి రెండు ఉదాహరణలు మాత్రమే. ఇంకా చాలా చాలా ఉన్నాయి. దేవుడు చెబుతున్నాడు, క్రైస్తవుడు, మీరు పవిత్రంగా ఉండాలని, వేరుగా ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, మీరు పవిత్రంగా ఉండాలనేది నా సంకల్పం, మీరు ప్రత్యేకించబడాలి, ఒక రోజు మాత్రమే కాదు, ఒక గుడారమే కాదు, ప్రజలు పవిత్రంగా ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. పవిత్రీకరణ అంటే వేరుగా ఉండడం అంటే, దేని నుండి వేరుచేయడం? ఎందుకు? ఏ కారణానికి?

తన పరిచర్య సమయంలో మరియు భూమిని విడిచిపెట్టడానికి ముందు, యేసు తన శిష్యుల కోసం మరియు వారి తర్వాత వచ్చే వారందరి కోసం ప్రార్థించాడు. "మీరు వారిని లోకం నుండి బయటకు తీసుకురావాలని నేను ప్రార్థించను, కానీ మీరు వారిని చెడు నుండి కాపాడాలని నేను ప్రార్థించను. నేను లోకానికి చెందినవాడిని కానట్లే వారు లోకానికి చెందినవారు కాదు. నీ సత్యం ద్వారా వారిని పవిత్రం చేయండి. నీ మాట నిజం." (యోహాను 17:15-17) ఇప్పుడు దాని అర్థం ఏమిటి? వాటిని వేరు చేయండి. వారు ప్రపంచంలో ఉన్నారు. వారిని లోకం నుండి బయటకు తీసుకురావాలని అతడు దేవుణ్ణి అడగలేదు, కానీ సత్యం ద్వారా వారిని వేరుగా ఉంచాడు. అప్పుడు యేసు చెప్పాడు "మీరు నన్ను ఈ లోకానికి పంపినట్లు, నేను వారిని కూడా ఈ లోకానికి పంపాను. మరియు వారి కొరకు నేను నన్ను పరిశుద్ధపరచుకుంటాను, వారు కూడా సత్యం ద్వారా పవిత్రపరచబడతారు" (vs. 18, 19). అతను వారి ప్రయోజనం కోసం, నేను నన్ను వేరు చేసాను, తద్వారా వారు కూడా వేరు చేయబడతారు. మేము ప్రపంచానికి చెందినవారము కాదు;

కొలోస్సయులు 3:1-3 ప్రపంచ విలువ వ్యవస్థ నుండి వేరుగా ఉండాలనే సందేశాన్ని సంగ్రహిస్తుంది. దాన్ని చూడు. "మీరు క్రీస్తుతో కూడ లేపబడినట్లయితే, పైన ఉన్నవాటిని వెదకుము, క్రీస్తు దేవుని కుడి పార్శ్వమున కూర్చుండిరి, భూమిపై ఉన్నవాటిపై కాదు, పైననున్న వాటిపై మనస్సు పెట్టుము. నీవు చనిపోయావు మరియు నీ జీవము క్రీస్తుతో దేవునిలో దాగి ఉన్నాడు."

బైబిల్ ప్రపంచానికి చెందినది కాదని చెప్పినప్పుడు, ప్రపంచానికి గ్రీకు పదం కాస్మోస్. అంటే మన గ్రహం అని కాదు. మీరు మరియు నేను నివసించే ఈ పెద్ద పాత భూమి మరియు నీరు అని దీని అర్థం కాదు. ఇది గ్రహం యొక్క ప్రజలు అని కూడా అర్థం కాదు. కోస్మోస్ అనే పదానికి అర్థం ఈ గ్రహం మీద నివసించే ప్రజలందరి విలువలు, కోరికలు, లక్ష్యాలు, ఆకాంక్షలు, భావాలు. ఇది చుట్టూ ఉన్న విలువ వాతావరణం మరియు అది మనపై కుడి మరియు ఎడమవైపు బాంబులు వేస్తుంది మరియు మన కళ్ళు మరియు చెవులతో మనం ప్రతిరోజూ ఊపిరి పీల్చుకుంటాము.

అదో ప్రపంచం. మనిషి పాపం చేసి, ఈడెన్ గార్డెన్ నుండి తరిమివేయబడినప్పటి నుండి అతని విలువ వ్యవస్థను ముసలి సాతాను డార్క్నెస్ ప్రీన్స్ ఆధిపత్యం చెలాయిస్తున్నాడని ఎప్పటికీ మర్చిపోవద్దు.

1 యోహాను 2:16 ప్రకారం, ప్రపంచ వ్యవస్థ అయిన కాస్మోస్ పై మూడు విషయాలు ఆధిపత్యం చెలాయిస్తున్నాయి. అవి ఎ) మాంసాహారం, బి) కన్నుల కోరిక మరియు సి) జీవితం యొక్క అహంకారం. ఇది ప్రపంచం యొక్క సందేశం మరియు అది మిమ్మల్ని దేవుని నుండి దూరం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. పవిత్రత ఈ మూడు విషయాల నుండి వేరు చేయబడుతోంది, వారి క్షణిక ఆనందాలలోకి ఆకర్షించబడదు. ఓహో, మనం వారి మధ్యలో జీవించవలసి ఉంటుంది మరియు వారి విజ్ఞప్తి (వాటిని చూడటం, వినడం, వారి గురించి చదవడం, కానీ వారి విజ్ఞప్తికి మోసపోకుండా ఉండటం) ద్వారా బాంబులు వేయవలసి ఉంటుంది. వారి విలువ వ్యవస్థ మన విలువ వ్యవస్థగా ఉండదు, ఇది మన జీవనశైలి దేవుని చిత్తానికి అనుగుణంగా ఉంటుంది మరియు మన ప్రేమలు దేవుని విషయాలపై ఉంటాయి.

పవిత్రీకరణ ఎలా జరుగుతుంది? మన స్వంత పట్టుదల, సంకల్పం, పట్టుదల మరియు చట్టాన్ని పాటించడం ద్వారా మనల్ని మనం పవిత్రం చేసుకుంటామని ఒక సాధారణ నమ్మకం. మనల్ని మనం పవిత్రంగా చేసుకుంటాము. మనల్ని మనం వేరుచేసుకుంటాము. సరే, బైబిల్ అలా బోధించదు. ఏ వ్యక్తి ధర్మశాస్త్రాన్ని సంపూర్ణంగా పాటించలేదని మరియు పాపం నుండి తనను తాను వేరుగా ఉంచుకోలేదని బైబిల్ బోధిస్తుంది. క్రీస్తు మరియు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క రక్తం యొక్క శక్తి ద్వారా దేవునిచే మనం పవిత్రం చేయబడతాము, వేరు చేయబడతాము లేదా పవిత్రంగా ఉన్నాము అని స్క్రిప్చర్ బోధిస్తుంది. "అతను [యేసు] తన స్వంత రక్తంతో ప్రజలను పవిత్రం చేయవచ్చు, గేట్ వెలుపల బాధపడ్డాడు." (హెబ్రీయులు 13:12) "పవిత్రపరచువాడు మరియు పరిశుద్ధపరచబడువాడు ఇద్దరూ ఒక్కరే, అందుకే వారిని సహోదరులు అని పిలవడానికి సిగ్గుపడడు." (హెబ్రీయులు 2:11) పవిత్రత యొక్క మూలకం అదే మన కోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేసింది, అదే మన కోసం ప్రాయశ్చిత్తం చేసింది, అదే మనల్ని సమర్థించింది మరియు అదే మనల్ని పునరుద్ధరించేది మరియు మనల్ని పవిత్రం చేస్తుంది. అది యేసు రక్తము.

పవిత్రీకరణ శక్తి రక్తం. పవిత్రత యొక్క ఏజెంట్, పవిత్రాత్మ అనేది గ్రంథంలో సమానంగా స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. "అయితే ప్రభువుకు ప్రయమైన సహోదరులారా, మీ కొరకు మేము ఎల్లప్పుడూ దేవునికి కృతజ్ఞతలు చెప్పడానికి కట్టుబడి ఉన్నాము, ఎందుకంటే దేవుడు మొదటి నుండి ఆత్మ ద్వారా పవిత్రీకరణ మరియు సత్యంలో విశ్వాసం ద్వారా రక్షణ కోసం మిమ్మల్ని ఎన్నుకున్నాడు." (2 థెస్సలోనీకయులు 2:13) ఆ వచనం పరిశుద్ధాత్మ కార్యకర్త, ఆత్మను పరిశుద్ధపరచే పని అని చెబుతోంది. ప్రజలు క్రీస్తు వద్దకు వచ్చినప్పుడు తమను తాము వేరుగా ఉంచుకోరు, అది రక్తం యొక్క శక్తి మరియు పరిశుద్ధాత్మ శక్తి ద్వారా. కాబట్టి అది ఎప్పుడు జరుగుతుంది, ఒకరు క్రైస్తవుడిగా మారినప్పుడు ఇది జరుగుతుంది.

1 పేతురు 1:2లో, యేసు క్రీస్తుకు విధేయత చూపడం కోసం, ఆత్మ యొక్క పవిత్రీకరణ పని ద్వారా, తండ్రి అయిన దేవుని ముందస్తు జ్ఞానాన్ని బట్టి దేవుడు ఎన్నుకోబడిన వారి గురించి పేతురు మాట్లాడుతున్నాడు.

"నేను అన్యజనులకు యేసుక్రీస్తు పరిచారకునిగా, దేవుని సువార్తను పరిచర్య చేయుటకు, అన్యుల సమర్పణ ఆమోదయోగ్యమైనదిగా, పరిశుద్ధాత్మచే పరిశుద్ధపరచబడునట్లు" తాను ఎన్నుకోబడ్డానని పౌలు చెప్పాడు. (రోమన్లు 15:16) అతను క్రీస్తు వద్దకు వచ్చినప్పుడు తనను తాను వేరుగా ఉంచుకోలేదు, అతను రక్తం యొక్క శక్తి మరియు పరిశుద్ధాత్మ శక్తి ద్వారా వేరు చేయబడ్డాడు. ఎవరైనా సువార్తకు లోబడి క్రైస్తవులుగా మారినప్పుడు ఇది సంభవిస్తుంది. "అయితే మీరు కడుగుతారు, మీరు పవిత్రపరచబడ్డారు, ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు నామంలో మరియు మన దేవుని ఆత్మ ద్వారా మీరు నీతిమంతులుగా తీర్చబడ్డారు." (1 కొరింథీయులు 6:11) మీరు సువార్తకు లోబడినప్పుడు అవన్నీ

జరిగాయి. మీరు కొట్టుకుపోయారు, మీరు వేరు చేయబడ్డారు, మీరు సమర్థించబడ్డారు మరియు మిమ్మల్ని వేరు చేసిన దేవుని ఆత్మ మీరు అతనిని అనుమతించినట్లయితే వేరుగా ఉండటానికి మీకు శక్తినిస్తుంది. కానీ మీ పవిత్రతను కోల్పోయే హక్కు మీకు ఉంది.

అవును మనం ఆ హక్కును కోల్పోవడాన్ని ఎంచుకోవచ్చు. "కాబట్టి, తాను నిలబడి ఉన్నానని భావించేవాడు పడిపోకుండా జాగ్రత్తపడాలి." (1 కొరింథీయులు 10:12) "సత్యాన్ని గూర్చిన జ్ఞానాన్ని పొందిన తర్వాత మనం ఉద్దేశపూర్వకంగా పాపం చేస్తే, పాపాల కోసం త్యాగం ఉండదు." (హెబ్రీయులు 10:26) మీరు క్రైస్తవులుగా మారినప్పుడు, దేవుడు మిమ్మల్ని ప్రపంచం నుండి వేరు చేస్తాడు మరియు మీరు తిరిగి ప్రపంచంలోకి వెళ్లాలని ఎంచుకుంటే తప్ప మీరు వేరుగా ఉంటారు. ఈ గ్రంథాలు "ఒకసారి రక్షింపబడిన యెడల రక్షింపబడినవి" లేదా మీ మోక్షాన్ని కోల్పోవడానికి మీరు ఏమీ చేయలేరు అనే సిద్ధాంతానికి మద్దతు ఇవ్వలేదు. ప్రపంచం మొత్తం కంటే విలువైనది దేవుడు మీకు ఇచ్చిన దానిని వదులుకోవద్దు.

అయితే నేను ఎందుకు పవిత్రంగా ఉండాలి? దేవుని రక్షం నన్ను పాపం నుండి శుద్ధి చేస్తే, నేను పాపం చేస్తూనే ఉన్నానా లేదా అనే తేడా ఏమిటి? అదే ప్రశ్న రోమన్లు 6లో అడిగారు, ఇక్కడ రోమ్లోని కొంతమంది క్రైస్తవులు, రెండు వేల సంవత్సరాల క్రితం, యేసు రక్షాన్ని శుభ్రపరుస్తూ ఉంటే, పాపాన్ని ఎందుకు ఆస్వాదించకూడదో మీకు తెలుసు, అది అన్నింటినీ శుభ్రపరచనివ్వండి. రోమన్లు 6:1లో, పౌలు ఇలా అన్నాడు, "దేవుడు నిషేధించాడు."

ప్రపంచ విలువ వ్యవస్థ అయిన కాస్మోసిస్ అనుసరించకపోవడానికి కారణం మనం దేవునికి గౌరవం తీసుకురావడమే. "ఇది దేవుని చిత్తం, మీ పవిత్రీకరణ: మీరు లైంగిక అనైతికతకు దూరంగా ఉండాలి; మీలో ప్రతి ఒక్కరూ పవిత్రత మరియు గౌరవంతో తన స్వంత పాత్రను ఎలా కలిగి ఉండాలో తెలుసుకోవాలి." (1 థెస్సలోనీకయులు 4:3-4) దేవుడు మిమ్మల్ని పిలిచిన విధంగా మనం జీవించినప్పుడు అది దేవునికి ఘనతను తెస్తుంది. "మిమ్మల్ని వెలకి కొన్నారు కాబట్టి దేవునికి చెందిన మీ శరీరంలో మరియు మీ ఆత్మలో దేవుణ్ణి మహిమపరచండి." (1 కొరిం. 6:20)

రెండవ కారణం మనం దేవుని రాయబారులము. (2 కొరింథీయులు 5:20) శూన్యమైన మరియు ఖాళీ జీవన విధానంలో జీవిస్తున్న, విశ్వాన్ని, ప్రపంచాన్ని వెతుకుతున్న ప్రపంచానికి మనం క్రీస్తును ఎలా చూపించబోతున్నాం? మేము అదే డ్రమ్మర్ యొక్క బీట్ను అనుసరిస్తే, దాని నుండి వారిని బయటకు తీయడానికి మేము వారిని ఎలా సూచించబోతున్నాము? మేము చేయలేము. మీరు చేయలేరు. నేను చేయలేను. మీరు క్రీస్తు రక్షం మరియు ఆత్మ యొక్క శక్తి ద్వారా వేరు చేయబడ్డారు. మీరు వేరుగా ఉంటే, ప్రపంచం అది చూస్తుంది. ఉద్దేశ్యం లేని ప్రపంచం నిజంగా కోరుకోని విషయం అది. క్రీస్తు రాయబారిగా, అతను నాకు ఇచ్చిన పవిత్రతను కోల్పోయే ధైర్యం లేదు. ఇది నిజంగా భయంకరమైన, పాత, పొడి, మురికి బోధకుల పదం కాదు, అవునా? విడిపోదాం. మీరు ఆ పిలుపుకు లొంగిపోతే దేవుడు మీకు గొప్ప మరియు పూర్తి ఆధ్యాత్మిక జీవితాన్ని ఇస్తాడు.

ఈ లోకపు విలువలకు అనుగుణంగా లేకపోవటం ద్వారా మనం శూన్యమైన మరియు బోలు జీవన విధానంలో జీవిస్తున్న ప్రపంచాన్ని చూపిస్తాము, క్రీస్తు యేసులో నిత్యజీవం కోసం నిరీక్షణను కలిగి ఉన్న మెరుగైన, సంపూర్ణమైన మరియు ధనిక జీవన విధానం. దేవుడు మనకు ఇచ్చిన పవిత్రతను వదులుకోవడానికి ధైర్యం చేయవద్దు. అమెజింగ్ గ్రేస్ పాఠం # 1070 ఫ్లీవ్ ఫ్లాట్ నుండి స్వీకరించబడింది